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PITANJA I ODGOVORI #1 
 

919-1 Ostanimo stajati za trenutak dok poginjemo glave za molitvu. 

           Dražesni Oče Bože, zahvaljujemo Tebi ovog jutra iz dubine naših srca 
jer si moguć i voljan odgovoriti na naše molitve. I molimo da primiš naše 
hvale za ono što si već učinio za nas. U velikom smo iščekivanju da nam Ti 
pomogneš ovog jutra. I kada napustimo portal ove zgrade, možemo li otići 
odavde drugačiji od onoga kakvi smo bili kada smo ušli. Neka Duh Sveti 
oblikuje ovog jutra naše karaktere, i načini nas subjektima Tvog Kraljevstva, 
jer to tražimo u Isusovom Imenu. Amen. (Možete sesti.) 

919-2 Žao mi je što sam malo zakasnio, ali sam morao obaviti neke stvari, 
mnoge bolesne i neke intervjue skoro i pre nego sam ušao u zgradu. 

919-3 I tako, sretni smo što smo ovde ovog jutra i što vidimo sve vas divne 
ljude. A ja želim zahvaliti što -svima koji su nam poslali te divne stvari, 
poklon za ženu i za - i bratu koji mi je poslao svoju pušku za lov. Neka ga 
Gospod blagoslovi. On je rekao da je ostario i da je više ne želi koristiti, i 
želeo je dati meni, i zato sam sigurno zahvalan. Dok budem živ, brate, koliko 
je do mene, imaću je. Neću je uzeti u ruke bez da pomislim na tebe i ne 
pomolim se za tebe. 

919-4 Sada smo.. Puno je toga što treba obaviti. Mislio sam dok sam ovde 
dobiti nekoliko pitanja i otkriti šta je na srcima pojedinaca iz moje crkve. 
Zaista sam dobio. Dobio sam dovoljno pitanja do početka milenijuma. [Brat 
Branham i zajednica se smeju - urednik.] Nisam ni znao da je moguće toliko ih 
dobiti. Ovde sam dobio nekoliko stotina, a jutros je stiglo još stotinjak ili čak i 
više. Tako pretpostavljam da ih s dobrim razlogom nikada neću stići 
odgovoriti, jer.. A to su - to su dobra pitanja, zaista dobra. 

919-5 Dobro, neka se ne mogu pročitati u javnosti, i zato znate, zatražim ih.. 
Ako neke ne mogu izneti.. To su porodični problemi i... razumete. Ja pozovem 
oboje, muža i ženu, na privatan intervju, kako bih mogao privatno 
porazgovarati s njima o tim stvarima. To nisu loše stvari, to su stvari koje treba 
srediti u porodici, upravo ljudska priroda i rasa koju - vreme u kojem živimo i 
ostalo što donosi te stvari, a to su problemi vezani uz ljudsku porodicu, i na 
njih se mora odgovoriti. I tako, učiniću sve što mogu da najbolje odgovorim. 

920-6 Ponekad odgovaranje na pitanja potraje, a ja ne želim propustiti nijedno. 
Sažeću svako koliko god mogu. Evo, ona su upravo... Dobio sam ih ugurana u 
torbi, odgovorio ih i-i zapisao citat iz Pisma ako sam morao, i-i spremio ih. 
Radio sam to juče celi dan i veliki deo prošle noći, i otkako se jutros razdanilo. 
A jutros sam dobio još otprilike duplo ovoliko. Tako, mislim da ćemo 
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napraviti ovo, ako je Božija volja... Ja ću odgovarati dok - koliko god uspem 
do oko podneva, onda vas raspustiti, a onda ponovo doći večeras i-i pokušati 
završiti što više večeras, probaću ih sve završiti. A možda vas neću morati 
kazniti jednom vrlo dugačkom sednicom. I mislim da ću vam dati vremena da 
izađete, odmorite, malo se oporavite, malo odspavate ili slično, i vratite se ako 
možete. Ako ne možete, dobro, pretpostavljam da brat Fred Sothmann snima 
ovo. Snima li se ovo? U redu, to je dobro. Da, oni su u sobi i snimaju, i-i ova 
kaseta može biti - ako bude sve u redu, moći ćete dobiti kasetu. Biće 
spremljena i nazvana "Pitanja i odgovori" pošto su ovde neka zaista teška 
pitanja i neka.. Mnoga se tiču doktrine crkve. 

920-7 Želim sada da ljudi znaju da je ponekad teško odgovarati na pitanja. 
Potrebno je mnogo milosti da se stane ovde. Kad bi ste samo znali koliku 
ljubav imam za vas ljude. Ne mogu je izraziti. Čak je ne izražavam svojoj deci, 
niti izražavam svoju-svoju duboku ljubav za svoju ženu koliko bih trebao, jer 
sam temperamentan i idem ravnim pravcem. Samo je jedan kome bih izrazio 
svu svoju ljubav: to je Svemogući Bog. I ja Ga volim pre svega. Druge ljude 
volim, ali ne želim dobiti - ne želim uprljati tu ljubav koju imam za Njega. 
Neka ta bude prva. I stoga, kada odgovaram na vaša pitanja, odgovaram s 
ljubavlju u svom srcu za vas, ali s jednim uvek pred sobom: to je Isus Hrist 
(Razumete?), i to kako bi On odgovorio. 

921-8 Ponekad ću morati odgovoriti... Možda će vas povrediti, možda pecnuti, 
ali ja-ja to ne želim. Ja odgovaram s jednim razlogom, kao što sam rekao.. 
Hrist predamnom. I moram zapamtiti da je On taj kome ću morati polagati 
račune. Tako, moja prva ljubav je za Njega. Moja druga ljubav je za vas, i tako 
ja - za Njegovu Crkvu koju je On kupio Svojom Krvlju. I On zaista voli vas 
više nego što je voleo Sebe, jer je dao samoga Sebe za vas. Vi ste kupljeni 
Njegovom Krvlju, i ja-ja rukujem s tim toliko pažljivo i iskreno koliko 
najbolje znam. Ali kad činite tako, ponekad pomislite: "To je bila gruba 
opaska o kojoj... to je iskreno i direktno." Ja to radim s Njim na umu 
(Razumete?) pokušavajući da ostali - da svi vide da to mora biti tako. To nije 
radi uvrede već zato da ljudi shvate, i nadam se da će to svi tako prihvatiti. I 
sada, s ovim otkrivamo šta nam je na umu. 

921-9 I dok vas gledam sve sakupljene ovog jutra, i sve prepuno, a mislim da 
imamo veliku grupu u-u drugoj crkvi. Sestrinska crkva je preuzela radijski ili 
nekakav telefonski prenos. To je... Shvatio sam da je i ta crkva jutros 
pretrpana. Brat, ili.. Drugi brat ima crkvu koja je preplavljena jer su odavde 
otišli tamo. To je zato da ne morate stajati jedni drugima na stopalima i oko 
zidova. 
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990-319 Želim najaviti ovo.. Billy je upravo rekao da su jutros uzeli prilog iz 
ljubavi (Vidite?), i rekao je da su prikupili lepi prilog iz ljubavi. Želim da on 
ode na kraj zgrade i stane tamo. Ljudima koji nisu došli pripremljeni i nemaju 
novca za ručak, Billy će vam dati novac za ručak i za - da platite račun u 
hotelu ili u motelu, gde god da ste. Uzmite i platite to. Ako ste... Ako možete 
ostati... Billy će vas sresti iza i zapisati vaša imena i gde ste, i mi ćemo platiti 
vaš ručak i račun u motelu iz priloga iz ljubavi koji je jutros prikupljen za 
mene. 

                 Dok se ne sretnemo!  

                 Dok se ne sretnemo!  

                 Dok se ne sretnemo kraj Isusovih nogu... 
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921-10 I sada, večeras, ako je Božija volja, imaćemo - počećemo ranije 
večeras. Zamolio bih pastora i starešinstvo... Počnimo malo ranije večeras, jer 
neki od ljudi koji su ovde moraju daleko putovati. Želeo bih početi najmanje 
sat vremena ranije večeras, ako možemo, i završiti s tim. Tako vi... Čim 
večerate posle 6 sati ili bilo kada, dobro, ja ću početi. Razumete li? Recimo, 
inače počinjete oko 7:30, zar ne? Budimo -dopustite mi da dođem za 
propovedaonicu do 7:00. Vidite? I onda do 8:00 ili 8:30, ili tako nekako, daću 
vam vremena da se vratite kućama i spremite se za sutrašnji posao, ako bude 
sutrašnjeg dana. 

921-11 Dobro, neka Gospod bude s vama i izobilno vas blagoslovi. A ja ću po 
završetku ove službe uzeti preostala pitanja i pokušati odgovoriti na njih. Ja 
samo zapišem na njima kratke-kratke beleške i slično, kako bih mogao-
mogao... ako zaboravim citat iz Pisma. I dok proučavam u sobi, tada (Nekada 
želim uputiti na njih, i imam ih ovde.) samo zabeležim na komadić papira. I 
stoga, ako se to nalazi u-u enciklopediji, moram je uzeti, ili nekakva fraza ili 
reč, ili ime, ja to zapišem tako da ne moram donositi mnogo knjiga i sličnog 
jer imam zapisano. 

922-12 Dobro, ako vas pitanje ne zadovoljava, dobro, onda ja - možda sam 
pogrešio. Razumete li? Ja-ja-ja sam možda pogrešio, jer je to moje najbolje 
shvatanje. I želim da propovednici koji možda imaju svoje zajednice, ili da 
zajednica određene crkve koja možda sluša ova pitanja... Ja ne želim to... Ako 
utiče na vaša učenja i vašu-vašu zajednicu, ja želim da zajednica jasno razume 
da su ovo naša učenja ovde u Šatoru. Ja ih ne pokušavam nametnuti nekoj 
drugoj grupi ljudi. A ja-ja želim biti hrišćanin u svom srcu, i poučavati ono što 
verujem. Držim se svojih uverenja. Ako radim kompromise na tome, Hristov 
sam izdajnik i licemer pred vama. I ja-ja moram biti veran onome šta verujem 
da je istina. Ali, svako ima pravo na isto. Bog je sudija svih nas. 

922-13 Sada, pre nego počnemo, mislio sam spomenuti dobrog istoričara Paul 
Boyda. Mnogi od vas ga poznajete. On dolazi ovde u Šator. Upravo se vratio 
iz Jerusalima gde je prisustvovao Svetskom sajmu. On je uglavnom učitelj 
proroštava i jedan od najboljih istoričara. On je brat Mennonite - bio je, i 
primio je krštenje Duha Svetog. I tako mi je postao vrlo ličan prijatelj. A on je 
uvek posmatrao i zapisivao sve šta sam ja govorio vezano za proroštva, 
posmatrao je hoće li se ispuniti. 

922-14 I sada mi ovde piše (pošto se vratio u Ameriku), i to je ovog jutra na 
oglasnoj ploči, mislim. I ovde on piše belešku koju je stavio u neke novine ili 
nešto slično, po pitanju izvanrednih proroštava. A on spominje petu stvar 
(mislim) koju sam ja video pre trideset i tri godine vezana za dostignuća - ili 
radije za napredak nauke. I svi vi koji se sećate, vi ste to zapisali. Ja to imam u 
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svojim knjigama. Zapisujem sve šta mi je Gospod rekao - sve šta mi kaže, sve 
značajnije - ili ono što mogu reći ljudima. 

923-15 A jutros sam mislio, pre nego počnemo s ovim... Ovo nisu propovedi, 
ali ovde smo kako bismo zajedno sedeli i naučili jedni od drugih šta nam je na 
srcima. Pročešljajmo ovo sada, pošto smo prošli kroz crkvena doba i ostalo. 
Mislim da je dobro stati na sastanak ili dva i proveriti, otkriti šta je na srcima 
ljudi, i onda nastaviti odatle. Vidite li? Onda se ponovno vratiti i - u seriju 
propovedi. Ako je Božija volja, želim to imati ovde u Šatoru pre dugačke, vrlo 
dugačke serije propovedi, znate šta mislim, o-o različitim temama, i nastaviti 
dok On ne dođe po mene ili ja sam odem sresti Njega. Razumete li?...?... 

923-16 Paul Boyd je pisao ovde o tih sedam stvari za koje sam 1933. video da 
će se dogoditi. I on ih posmatra izbliza koliko tehnički može pošto je istoričar. 
I on ih posmatra, baš onako kako vi kažete. I on je video to što je rečeno pre 
mnogo godina: o tome kako će Musolini završiti, i kako će Hitler završiti, te 
kako će komunizam zauzeti fašizam i sve ostale, te kako će biti sagrađena 
Siegfriedova linija, te kako će Amerika tamo biti potučena (a oni to nisu hteli 
priznati sve do pre otprilike dve godine, i postoje nemačke slike te opsade, i 
oni su zaista bili potučeni. Voleli su... Tamo su izgubili gotovo celu vojsku.), i 
sve ostalo što se dogodilo. 

923-17 I sada, takođe je rečeno: "Dogodiće se pre kraja vremena da će 
automobili poprimiti oblik jajeta, postati nalik na jaje." A ja sam video 
američku porodicu kako se vozi autoputem u autu koji... Oni su sedeli jedan 
nasuprot drugome i imali su sto na kojem su, čini se, igrali šah ili su se kartali. 
A u autu nisu imali volan, već je bio upravljan drugačijom snagom, bez 
volana. Ko je bio ovde i seća se da sam to prorokovao? Razumete? 

923-18 Na Svetskom sajmu sada već imaju auto u prodaji. Ovde je... Prodan 
je. Neka velika kompanija je uzela mnogo njih. A taj auto je ovde. Paul Boyd 
setio se proroštva, pogledao u svoju knjigu šta sam rekao, te uzeo fotografiju. I 
tu je, potpuno u obliku jajeta, s dva sedišta ovde i dva sedišta ovde, i sa stolom 
u sredini za kartanje i slično, upravo tako. 

924-19 Reč Gospodnja je savršeno tačna. To je bilo 1933. Sad je to.. Da 
vidimo, koliko je to? Trideset i dve godine, zar ne? Ovo je '64. Da, trideset.. 
Da, pre trideset i jednu godinu. Gospod mi je to rekao pre trideset i jednu 
godinu, i sada je tu. A i kompanija ih je već naručila, a-a kamionske kompanije 
i slične njima rade takve kamione. Oni mogu ovako upravljati s njima iz svojih 
centrala, ne moraju imati vozače u njima. A već su napravljeni, i tako je s 
kolima. To je sada na oglasnoj ploči u pozadini tako da možete pročitati 
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989-316 Dragi Bože, ovde su maramice. Stvarčice su položene ovde. One idu 
bolesnima i onima u nevolji. Neka taj veliki Tumač Reči, Duh Sveti koji Ju je 
napisao, neka On dođe blizu na ovom delu službe i blagoslovi ovu odeću. 
Gospode, ako mislim o sebi, ko sam ja da stavljam svoje nečisto, prljavo telo 
na ove maramice koje su između smrti i života za mnoge? O, Bože, ja drhtim. 
Ali kad pomislim da... Ti ne vidiš mene. Ti samo čuješ moj glas. To dolazi 
tamo kroz Krv Isusa Hrista. A ja verujem da ćeš Ti odgovoriti meni isto kao 
što si odgovorio Njemu, jer je On otišao preda mnom sesti s desne strane 
Veličanstva na nebu. A Njegova Krv leži kao pomirenje, i ja sam preliven s 
tom Krvlju. 

989-317 Ja verujem Gospode da ćeš ih Ti izlečiti, jer su oni u potrebi, u 
protivnom ne bi položili ovo ovde. Molim te da ih sve ozdraviš. Dok polažem 
sebe nad njih, kao... Rekli su da su s Pavlovog tela uzimali... I on je bio samo 
grešnik, Gospode, spašen Tvojom milošću. Ali, ljudi su mu verovali, iako ih je 
grdio i ostalo, ali oni su znali da je on pastir. Oni su znali da je on - poslan od 
Tebe, jer si se Ti dokazao u njegovoj službi. Bože, ovi ljudi danas veruju isto. 
Ja molim da im pomogneš sada i izlečiš svakoga u Imenu Isusa Hrista. Amen. 

990-318 Jeste li gladni? U redu. Ja sam gladan za još pitanja. "Čovek neće 
živeti samo od hleba, već od svake Reči koja izlazi iz usta Božijih." Sada, 
možda bih... Neka od ovih pitanja možda nisam ispravno rekao. Napravio sam 
najbolje što sam mogao. Večeras ću pokušati početi tačno u sedam sati. Dobro, 
crkva se otvara u 6:30. A vi koji možete ostati... Oni koji ne mogu, mi 
razumemo, to je u redu. I pokušaću proći kroz što više uspem li večeras. Neka 
vas Bog blagoslovi dok se ne sretnemo. 

              Ustanimo sada i pevajmo tu dobru, staru pesmu - našu pesmu 
raspuštanja: "Ponesi Ime Isus sa sobom." U redu. [Brat Branham razgovara s 
Billy Paulom dok za vreme pesme - urednik.] 

               Ponesi Ime Isus sa sobom,  

               Dete tuge i jada.  

               Radost i utehu će ti dati,  

               Ponesi Ga gde god pođeš. 

               Divno Ime, kako dražesno! 

               Nada zemaljska i radost nebeska.  

               Divno Ime, kako dražesno!  

               Nada zemaljska i radost nebeska. 
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Knjigu pre početka sveta. Ja ću biti tamo. I ja molim, Bože, da svi oni budu 
tamo. Pomozi mi, Gospode, okupiti ih sve ponovo negde ovde, gde mogu... 
Oni žele slušati poruku s ovim velikim učiteljima poput brata Nevillea, i brata 
Cappsa, i-i sa svom ostalom braćom ovde: Junie, i brat Ruddell, i o, J. T., i svi 
oni - svi oni: brat Collins, brat Beeler, i brat Palmer, i... Bože, ja molim da Ti 
daruješ njima.. oni.. 

Neka-neka oni dođu ovde gde je stvarno mogu čuti, ako je žele čuti, a ne da 
beže u pustinju. Oni pokušavaju učiniti baš ono što Pismo kaže da ne čine. 
"Gle, on je u pustinji, neverujte. Gle, on je u tajnim odajama, neverujte." 
Gospode, ja dajem sve od sebe da ih upozorim, ali sve to pokazuje da je čas 
blizu. Spuštaju se večernje sene. 

989-312 Molim za milost, Gospode. Imaj milosti za mene. Pomozi mi. To me 
čini nervoznim, Oče. Molim Te da mi pomogneš. Ja-ja ne želim zapečatiti svoj 
život... Celi moj posao ovde bio bi kao da neki fanatik vodi neku grupu - kult u 
nekoj pustinji. Nemoj dopustiti da moje ime mora potonuti s time, Gospode. Ja 
sam se teško borio za ovo. Ja sam iskren s tim koliko god mogu biti. Bože, ne 
dopusti da se to dogodi. Pomozi mi nekako. Ne znam šta mi je činiti. Samo 
zavisim o Tebi, ali Ti mi pomozi. Učiniću sve šta mi kažeš. Ja sam Tvoj sluga. 
Ovo su tvoja deca. Gospode, ovo... Većina ovih ljudi, devedeset i devet od sto, 
Gospode, su zaista čvrsti. Oni veruju. Oni znaju. Oni razumeju. I oni znaju da 
to nisam ja, ali ja znam da ovakve stvari moraju pratiti svako probuđenje, a 
ovo nije imuno na to. Zato molim da nam Ti sada pomogneš. 

989-313 Pomozi nam dok idemo na mali ručak danas, Gospode. Blagoslovi 
naše zajedništvo. Okupi nas nazad ranije ovog popodneva. Mnogi će sada 
morati ići kući, Gospode. Oni će morati ići svojim-svojim kućama, i ja molim 
da im Ti pomogneš. Neka bi uspeli nekako, Gospode, dočepati se kasete i čuti 
ostatak njihovih pitanja. Možda njihova nisu odgovorena. Ja molim da im ti 
pomogneš, Gospode. 

989-314 Pomozi meni da večeras brzo odgovorim na ta pitanja i da prođem 
kroz što više. Dok se ne sretnemo ponovo popodne, Ti nas blagoslovi. U 
Isusovom Imenu molim. Amen. 

               Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim, Jer me je prvi ljubio, I pribavio mi 
spasenje Na Golgoti. 

989-315 Ovde piše - napisao sam da uvek bude ispred mene: "S Hristom preda 
mnom, dok odgovaram na ova pitanja." Verujete li da sam rekao to iz svog 
srca? Sve je iz mog srca vama na pomoć. 
               Neki će možda doći ovde po svoje stvari. 
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proroštvo i videti kako je naš Bog tačan, kako Njegova Reč... On je rekao: 
"Nebo i zemlja će proći, ali moja Reč nikada neće izneveriti." 

924-20 Samo gledajte, pre trideset i tri godine... Znate li kako-kako je izgledao 
model auta iz 1931., ili kad je to već bilo? Izgledao je kao relikvija. A kaže: 
"Izgleda baš kao jaje, postalo je kao jaje." Naravno, pretpostavljam da niko 
nije živ ili među nama danas ko me je čuo kada sam to rekao. To je... Čuli ste 
me kako govorim o tome kroz doba, ali... Da, ovde je jedna žena. Da, gospođo 
Wilson, nisam vas primetio. Vi se sećate kada se to dogodilo. Tada je ona bila 
izlečena. Umirala je od TB (Žena, njezin muž i kćer došli su po mene da se 
idem moliti za nju.) i krvarila je toliko da je ugao bio pretrpan jastučnicama i 
stvarima po kojima je krvarila. A doktor je rekao: "Nema šanse da ona živi." I 
čak... Ona mi je pokušavala nešto reći pre smrti, a krv bi špricala iz plahti i 
krpa na kojima je bila kad bi pokušala kašljati. A ja sam je uzeo iz kreveta i 
odveo u hladnu reku, u zaleđenu vodu, te je krstio u Imenu Isusa Hrista. To se 
dogodilo pre trideset i tri godine, a ovde ona danas sedi, još uvek živa, dok su 
mnoga velika, zdrava deca već umrla. Eto, vidite. "Divna milost, milozvučna, 
spasila je mene bednika." To samo potvrđuje kako se savršeno izvršava TAKO 
KAŽE GOSPOD. 

924-21 [Žena iz zajednice razgovara s bratom Branhamom - urednik.] Da, to 
je... Tako je, sestro. Da, sigurno. Žene... Rekao sam da će žene postati toliko 
nemoralne u zadnjim... Dobro, znate kako su se one oblačile pre trideset i tri 
godine. Rekao sam da će postati toliko nemoralne da će ulicama hodati s - 
skoro kao - baš kao da su u donjem rublju. I rekao sam: "Dogodiće se da će 
biti toliko sramotne da će oblačiti nešto nalik na smokvin list." Ja sam to 
video, a one to imaju, i oblače. Upravo će moral kod žena biti toliko nizak i 
degradiran.. Ne možemo ići niže. Ne može biti gore. Ona je na kraju. Vidite, 
nikada neće biti potpuno gole. Ne, one... 

924-22 Propovedao sam desetinama hiljada ljudi i žena koji na sebi nisu imali 
ni komadić odeće. Razumete li? Mladići, devojke i ostali, ali oni ne znaju da 
su goli. Vidite? Oni to ne znaju. 

925-23 A to kako se žene danas ponašaju... Neko veče sam razgovarao sa 
svojim prijateljem o tome kad smo bili daleko u planinama, i mlada žena... Bio 
sam molio za njenu bebu koja je imala epilepsiju, i beba je dobro. A mala, 
siromašna porodica, daleko u kotlini, a oko kuće duvan, i u oko dve sobe 
sedmoro ili osmoro dece... Ta žena radi (o moj Bože) - s velikom sekirom seče 
drva i ostalo, i-i okopava vrt i plete tkaninu. I ja sam pogledao jadnu ženu u 
istoj haljini koju nosi već godinu ili dve, a sva se razderala... A pokušao sam 
pronaći neku Medinu haljinu i odneti joj sledeću nedelju. 
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925-24 I-i dok smo stajali tamo, nekolicina braće i ja smo zapazili kako dama 
doji svoju bebu. Izvadila je dojku iz svoje - iz svoje haljine i počela dojiti 
bebu. To se na trenutak činilo čudnim. Na takav način je moja majka dojila 
mene. To je potpuno tačno. 

925-25 Ja imam više poštovanja za takvu ženu nego za neku od ovih žena koje 
stavljaju pojaseve da bi se isprsile. One ni ne liče ljudskim bićima. One to rade 
sa svrhom. To je seksi, bezbožno. Žena koja odeva toliko odeće i pokušava 
izgledati kao nešto što nije... Ja... Dobro, žene nisu-nisu baš takve. To je nešto 
iz Hollywooda. A sotonski duh je došao na žene kako bi one pokušale privući 
pažnju muškaraca kroz seks. Ženama su dojke dane za dojenje beba. To je 
potpuno tačno. Ona žena je u prvobitnom poretku, i ona je u ispravnom 
poretku. Ja više poštujem nju, takvu ženu, jer ona... Tako je majka odgojila. 
Tako... Oni-oni ne obraćaju pažnju na to. Dojenje bebe upravo kao na slici 
Madonne koju ste videli... I kada bi ljudi tako razmišljali, bilo bi drugačije. 

926-26 Ali kada trebate izaći i možda odenete nekakvu bluzu ili slično, i onda 
se isprsite s pojasom ili nečim što izgleda bezbožno i potiče muškarce... Ne 
shvatate li da je to sotonski duh na vama? O, da. Zato ti to ne želiš raditi, 
sestro. Nemoj to raditi. To je Hollywoodsko doterivanje i sotonska zamka. 
Kada to radiš, potičeš muškarce da loše misle o tebi, a kada to radiš, kriva si 
zbog počinjene preljube s tim čovekom, jer si se tako predstavila njemu. Ne 
možeš izmeniti svoju građu, ali samo ostani onakva kakvom te Bog načinio. 
Razumeš? Nemoj pokušavati načiniti od sebe nešto što nisi. Budi ljudsko biće. 
Nije li to užasno? Dobro, možda je ovo takođe i odgovor na nečije pitanje. 

926-27 Oče naš, zahvaljujemo Ti danas za Isusa Hrista i ispravnost Reči. Pošto 
vidim kako Ti savršeno činiš da se te reči ispune, postajem uporniji ostati s 
Istinom i svakom Rečju Istine. Stoga molim, Oče, da nas blagosloviš ovog 
jutra, ove divne ljude. Znajući da će ove kasete otići na mnoga mesta gde će 
čuti čak i ovu opasku koju sam upravo izneo... Ja nisam - to nije bilo 
smišljeno. Ti poznaješ moje srce. Upravo mi je palo na pamet, i verujem da si 
Ti hteo da to kažem. A rekao sam, i već je gotovo. A-a to su moja uverenja i 
verujem da Ti želiš da to kažem. 

926-28 Neka bi se svaka žena koja to čuje u zemlji ili po naciji i u svetu 
postidela i shvatila šta se događa, te se odevala poput dame, kako ne bi bila 
kriva za preljubu. Divno, ljupko stvorenje koje si Ti dao, deo čoveka, 
načinjena tako da-da privuče njegovu pažnju kako bi njih dvoje postali jedno, 
jer je ona izašla iz čoveka. Molim, Bože, da bi žene shvatile da njihova lepota i 
ono šta su pripada samo njihovim muževima. Daruj to, Oče. 
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dvodelni kupaći kostim, odšetala od Brown hotela, a policajac ju je hteo 
zaustaviti, a ona nije htela stati. Smejala mu se. I on je bacio pušku na nju da je 
zaustavi, ugurao ju je u auto i naterao da se sretne s njim u policijskoj stanici 
zbog nemoralnog odevanja i sličnoga, i ona je otišla i srela.. Znate li šta su 
napravili po tom pitanju? Otpustili su policajca. 

987-306 Bože pomozi toliko truloj naciji. Ne možete se izvući ako ne radite 
krivo. Možda se nećemo izvući, ali možemo ići gore, i to je ono šta 
očekujemo. Pognimo glave. 

987-307 Gospode Isuse, neka veliki Pastir dođe i uzme nas iz ovoga, Gospode. 
Mi očekujemo Njega. Mi čekamo taj čas. Kada vidimo ovoliko pokvaren svet, 
ti si rekao da će tako biti. Tvoji veliki proroci prorekli su da će biti ovakvo 
vreme. Mi verujemo prorocima, Gospode. Mi to verujemo. 

987-308 I sada molimo, Bože, da nam daš proroke koji će tumačiti ovu Reč 
nama, da bismo mogli znati jesmo li u pravu ili u krivu. Vidimo da lažni 
proroci ustaju. Oni su u pustinji, Salt Lake City, i u svim delovima zemlje, u 
raznim pustinjama, i u raznim tajnim odajama, razni Božanski Očevi, i tako 
dalje, posvuda. 

987-309 Gledajući ovu siromašnu braću i sestre crnce sada, oni su želeli 
integraciju. Čim su je dobili.. To je tačno, trebaju je imati. Oni su braća i 
sestre. Evo, kad su je dobili, gori su nego ikada. Dokaz da je to komunistički 
inspirisano. O, Bože, mogu li ti jadni ljudi videti da je to samo učinjeno... 
Dobro, mora tako biti, Gospode. 

988-310 Dođi. Mi to želimo. Ti samo dođi, Oče. Mi čekamo. Dođi, Gospode, 
uzeti nas u Svoje ruke. Oprosti nam naše grehe. Nema-nema više pravde na 
svetu. Jedno je protiv drugoga, i sve je izglodao crv da - i više nema sigurnosti 
u tome. Rekao si da je celo telo postalo otvorena rana. Istina, svaki sto pun je 
bljuvotine. Rekao si: "Koga mogu učiti doktrinu? Ko će razumeti u tom 
danu?" Celi sto Gospodnji pun je bljuvotine. Mi to vidimo, Gospode. Mi 
vidimo da je čas ovde. Pomozi nam, molimo Te. 

988-311 Dragi Bože, mnogo je ovih pitanja o odlasku ljudi u Arizonu. O, dragi 
Bože, neka ti dragi, dragoceni ljudi... Oni će slušati ovu kasetu. Neka bi oni 
znali da ja nisam diktator koji će im reći gde da žive i šta da rade. I neka oni to 
jasno razumeju. Ako oni vole tu zemlju, i ja je volim, neka budu tamo, Oče. 
Ali kad naučavaju da uznesenje mora doći od tamo, i samo tamo, ili da moraju 
bita sa mnom, siromašnim, nedostojnim, prljavim grešnikom spašenim 
Božijom milošću - da moraju biti uz mene... Gospode, ja želim biti uz -ja 
želim biti uz Pavla. Znam da on ide. I Petar, i Jakov, i Jovan, oni su sahranjeni 
negde u Palestini. Ja znam da idem s njima ako si Ti zapisao moje ime u tu 
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986-288 Rekao sam: "Po kojoj katoličkoj crkvi? One se međusobno razlikuju." 
Po kojoj crkvi? Grčkoj pravoslavnoj ili rimskoj? Ili, po kojoj će suditi? Ako će 
suditi po protestantskoj crkvi, po kojoj? Metodističkoj, baptističkoj, 
luteranskoj, pentakostalnoj... po kojoj će mu suditi? Biblija kaže da će On 
suditi svetu po Isusu Hristu, a Isus Hrist je Reč. Tako, po meni, po Božijoj 
Reči On će suditi svetu. To je tačno. I ja verujem da je Njegov sud sada na 
svetu, i verujem... Tražimo svim svojim srcima izbeći Božijoj srdžbi osude 
koja će se izliti na ovaj nevernički svet, jer uopšte ne postoji način da je on 
izbegne. 

986-289 Nikad, nikad, nikad više neće doći spasenje na svet. Oni su prešli 
granicu između milosti i suda. Tu je... Možete staviti Abrahama Lincolna u 
svaku državu Sjedinjenih Država, ali to neće okrenuti ovu grupu "Rickya" i 
"Elvisa" k Bogu. 

986-300 Kad ste videli u novinama (Imam to. Doneću vam to ovo popodne 
ako želite večeras videti.) gde prezbiterijanska crkva (mnogi ste to možda 
videli) - prezbiterijanska crkva je imala religioznu ceremoniju ili sakrament s 
rock and rollom. Pastor je stajao i ovako pljeskao, a oni su imali predstavu o 
raspeću i svi su "slavili" s rock and rollom u prezbiterijanskoj crkvi. 

986-301 A kad su ova neugodna vrištala, prljava grupa takozvani Beatlesi, koji 
se spuštaju s ljudske razine i žele biti bube... Oni su odbili ugovor od sto 
hiljada dolara u St. Louisu pre nekoliko nedelja, ne želeći se zaustavljati za 
toliko novca. Došli su ovde, grupa malih engleskih odmetnika s kosom koja im 
upada u oči... I sada započinju vlastitu religiju. Videli ste to u časopisu "Look". 
Razumete? 

987-302 O, kako je ovaj svet prljav. Nema za njega nade. Oni su prešli crtu 
razdvajanja između-između razmišljanja i zdravog razuma, a da ne govorimo o 
spasenju. 

987-303 Ljudi ne mogu prosuđivati. Nemamo više ljude kakve smo nekad 
imali. Gde je Patrick Henry? Gde je Abraham Lincoln? Ljudi koji su se 
zalagali za čvrsta uverenja. 

987-304 Gde je čovek koji može ustati i načiniti da te lude žene koje se svlače 
s - pred tim muškarcima, i onda - i navode ih na razvode kao striptizete, a onda 
kažnjavaju mladića koji je napao jednu... Gde vam je razum? Šta je zdravi 
razum? Ako se ona tako predstavi, neka joj je kao kuji. Da, zasigurno. Ako se 
ona više neće... opšte dolično za nju da onda.. Gde su zakoni koji to mogu 
sprečiti? 

987-305 Upravo ovde u Louisvilleu, u Kentuckyu, pre dve nedelje, kada je ta 
žena s - pokušala učiniti - da joj ime dospe u novine... Obukla je najlonski 
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926-29 Molimo Te da nam pomogneš sada dok pokušavamo objasniti ova 
pitanja. Mi nismo dostojni toga, ali neka Tvoj veliki Duh dođe, Gospode, koji 
je dostupan nama, te neka On odgovori na pitanja u mnogim srcima. 
Zahvaljujemo Ti za ono što si nam dao: Crkvena doba, Pečate, i... O, kako si 
Ti radio s nama u moćnim stvarima koje su nam bile velike, Gospode, jer 
vidimo blizinu kraja vremena. 

926-30 Sada, kako je bilo uspešno ili bi bilo uspešno za Tvoje Kraljevstvo ako 
proverim ljude. Često pod raspoznavanjem vidim mnoge različite stvari, i ne 
možete se koncentrisati pojedinačno, zato sam mislio dopustiti njima da zapišu 
ono o čemu razmišljaju u srcima. Tada ja mogu izraziti njihove misli s 
komadića papira na kojem su ih zapisali, a Ti nam onda daš pravi odgovor. Svi 
mi čekamo, Gospode. Dođi u našu prisutnost, Gospode, i hodaj prolazima, te 
sa svakim radi prema Svojoj volji. Mi to molimo u Isusovom Imenu. Amen. 

(Pearry, jesam li... Prenosi li ovo još uvek? Dotaknuo sam... Jesam li isključio 
nešto? Nisam? Dotaknuo sam rukom. Nisam znao.) [Brat Branham razgovara s 
bratom po pitanju snimanja - urednik.] 

927-31 Evo, dok ponovo govorim sada, dok počinjemo, propovednicima i 
ljudima na raznim delovima zemlje, ili onima koji će čuti kasete, vi ste - vi ste 
(ako je sve u redu s kasetom) - ovo su pitanja na srcima ljudi koji pripadaju 
ovom Šatoru, gde mi nemamo denominaciju već se samo međusobno družimo. 
I nadam se da će ovo pročistiti naše misli, tako da znamo šta činiti i kako bolje 
živeti nakon što naša pitanja budu odgovorena. Znam, čak kad sam ih čitao, 
bila su mi na blagoslov. 

927-32 Imam ih sada ovde na hrpi. Pratiću i raspustiti vas oko 5 minuta do 
12:00. A onda, vratite se popodne u 6:30. 

927-Q-236 Prvo pitanje koje imam, verujem da je to pet pitanja u redu, 
napisana pisaćom mašinom na komadu žutog papira. 

236. Šta znači Matej 24:29: "Jao trudnicama i dojiljama u te dane!" 

            Čudno, nisam to znao. Govorio sam ovo o ženi, a sada evo toga u 
prvom pitanju. 

927-33 Dobro, u Mateju 24:19 Isusu su postavili tri pitanja. U tim pitanjima je 
bilo: Kada će se dogoditi da neće ostati kamen na kamenu, i šta će biti znak 
dolaska kraja sveta? I-i, postavljena su Mu  tri različita pitanja. I On ih je 
odgovorio na tri različita načina, odgovorio je na svako pitanje. Kada će se 
dogoditi da neće ostati kamen na kamenu? I šta će biti znak Tvog dolaska? I 
koji je znak kraja sveta? A On je odgovorio na tri različita načina. On im 
govori kada će doći vreme da neće ostati kamen na kamenu, što će biti znak 
Njegova dolaska, i onda na kraju sveta. I često ako ne pratite pažljivo kako On 
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odgovara (Razumete?), sve ćete pomešati i strpati u isto vreme, i tada ćete biti 
zaista zbunjeni. 

927-34 Sada, bez prezira prema našoj-našoj adventističkoj braći koji ovo 
smatraju doslovno za budućnost, kako bi ušli u tu temu sedmog dana, kako 
kaže: "Molite da vaš beg ne bude zimi ili u subotu", (Razumete?) oni će još 
držati subotu. Ne odbacujem tu braću, da oni nisu hrišćani zbog toga, već zato 
da to ispravim. Vidite? 

927-35 Kako će celi hrišćanski svet biti okupljen iza zidina? A zidine više nisu 
otvorene i zatvorene kao onda. Shvatate li? Kakva bi bila razlika bila to zima 
ili leto ljudima koji žive u tropskoj zoni. Razumete? To je bilo samo za Izrael. 
To je u vreme kad neće ostati kamen na kamenu. Jao trudnicama i dojiljama u 
te dane, jer bi trudnici (Vidite?) bilo teško trčati, i dojiljama nositi bebe, jer su 
morale doći iz Jerusalima izvan grada u gore Judeje.  

928-36  A evo, mogao bih se celo jutro zadržati na toj jednoj stvari, kako bih 
je pojasnio, ali ja ću pokušati samo dotaknuti najbitnije tačke koje uspem 
dotaći, dok ljudi ne shvate, a onda preći na sledeće pitanje. 

928-37 Dobro, Isus im je rekao da će... "Kada vidite Jerusalim opkoljen 
vojskom, neka se onda onaj koji je u polju ne vraća u grad po kaput, ili uzeti 
nešto iz svoje kuće. Nemojte se uopšte vraćati u grad, već bežite u Judeju, jer 
će to biti vreme teškoća kakvo ne beše otkako je sveta." A to se sve dogodilo u 
dane kada je rimski general Tit opseo Jerusalim, zapalio grad, a bilo je samo - i 
poubijao ljude tako da je krv tekla kroz vrata i niz ulice. On ga je opkolio. Ne 
znam koliko je godina trajalo to što je uzeo svoju vojsku, došao i utaborio se 
oko grada. A čak su ljudi i žene kuvali svoju decu i jeli ih, jeli su koru s drveta, 
travu s poda. To je bilo zbog odbacivanja Reči. To je bila cena. I onda.. 

929-38 Dakle, oni koji su primili Reč, poput Josipa o kojem piše veliki 
istoričar... On ih je nazvao kanibalima, rekao je da su oni jeli telo čoveka 
zvanog Isus iz Nazareta, Kojeg je Pilat razapeo, a oni su došli noću i ukrali 
Njegovo telo, i ti ljudi su ga uzeli, isekli u komadiće i pojeli. (Oni su uzimali 
Gospodnju večeru, razumete? Oni nisu znali. Oni su - oni su...) To je bila 
bajka koja se prepričavala, kao što danas rade nama i ostalim hrišćanima. 
Vidite? Oni govore takve stvari, ali.. 

929-39 Sada, ti ljudi koji su... Razlog da "Molite da vaš beg ne bude zimi" - 
Judeja je bila snežna. Vidite li, hrišćani? Dobro, kako je onda Isus rođen tamo 
u tim snežnim brdima? "Molite da vaš beg ne bude zimi, niti u subotu 
(Razumete?), jer su u subotu vrata bila zatvorena, pa bi ostali u zamci. Da je 
Tit stigao tamo petak popodne, oni su bili zatvoreni tamo zbog subote, jer su 
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               Rekao sam: "Kada?" 

               Rekao je: "U danima apostola." 

               Rekao sam: "Vi njih nazivate katolicima?" 

               On je rekao: "Zasigurno, bili su." 

984-282 Rekao sam: "Tada sam ja bolji katolik od vas. Ja sledim njihovo 
učenje." To je tačno. Oni to tvrde, ali nije tako. 

984-283 Katolička crkva je ustanovljena u Niceji, u Rimu, za Konstantina, kad 
su se crkva i država i -ujedinile, a-a država je crkvi dala posede i takve stvari, 
da su oni zapravo mislili da su u milenijumu. Mislili su da su dosegnuli 
milenijum. To je bio Sotonski milenijum. To je u potpunosti tačno. Nemojte 
verovati te stvari. Zasigurno, da. 

985-284 Evo, ali... I kad su napravili - ili su zamenili idole, makli su - maknuli 
su Veneru, stavili su Mariju; maknuli su Jupitera, stavili su Pavla ili Petra. 
Upravo tamo u-u Vatikanu, upravo tamo u-u Rimu, baš u gradu Vatikan je 
devetnaest stopa visok kip Petra. Oni tvrde da ljube tri nožna prsta ili stopala 
tog kipa. Vidite? I sve je.. 

985-285 I nadalje... Jednog jutra smo Billy i ja otišli u crkvu. Otišli smo u 
podrum gde su sahranili sve redovnike i njima slične. Pustili su da im kosti 
strule u prašini - jedna kost je trulila pokraj druge tamo - i uzeli su kosti i 
napravili su predmete - svetlosne predmete od kosti ruku koje ovako vise, i 
lobanje; a ti ljudi koji tamo dolaze su izbelili trljanjem te lobanje pokušavajući 
dobiti blagoslove iz lobanja tih mrtvaca. To je oblik spiritizma. Razumete? 

985-286 A tamo je to počelo - upravo u Rimu, i tamo je prestolje zveri, i 
odatle je došla stara majka bludnica. A njene kćeri su isto tako bludnice, jer je 
ona celom svetu dala čašu svoga gneva - čašu svog svedočanstva, u kojoj je 
zamešana sva gorčina sa zemlje. I ona je imala svoje svedočanstvo. Rekla je: 
"Sedim poput device, i ja-ja sedim poput udovice (to sam mislio), i ne treba mi 
ništa", a ne zna da je nesretna, bedna, slepa, siromašna, i to ne zna. To je to. To 
se odnosi na katoličku crkvu plus svaka protestantska denominacija. Ali u sred 
tog celog nereda, postoje dragoceni ljudi koji vole Gospoda Boga svim svojim 
srcima, dušama, umovima. A oni misle da su u pravu. Oni misle da ispravno 
postupaju. Bog će biti Vrhovni Sudija. 

986-287 Po meni, ako će Bog suditi crkvi po svetu - a tako kaže katolička 
crkva -ja sam tada pitao tog čoveka koji me intervjuisao.. On je rekao: "Bog će 
suditi svetu po crkvi." 

                Rekao sam: "Po kojoj?" 

                On je rekao: "Po katoličkoj crkvi." 
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je reka preplavila, i ispred mene su slapovi. I da vi znate da brod neće izdržati 
te slapove, neće izdržati... A ja sedim zabačene glave i pevam, odmaram se i 
spuštam, vozim se u tome lagodno niz reku, a vi znate da ću upravo tamo 
pretrpeti brodolom. Da me volite, vikali bi , ili bi  uskočili u brod, i otrčali 
tamo, udarili me nečim po glavi i izvukli me. "Brate Branham, ti nisi 
normalan. Nisi normalan. Slapovi su upravo tu." 

983-276 Da ja kažem: "O, ućuti. Pusti me na miru." Svejedno biste me voleli. 
Učinili bi bilo šta, zgrabili bi ste me. Ako bi morali - ako bi morali upropastiti 
brod, izvukli bi mene iz njega, jer me volite i znate šta će mi se dogoditi. 

984-277 I brate, ja znam da će se to dogoditi toj denominaciji. Ona neće 
izdržati struju. Razumete? Vi idete pravo u Svetski koncil crkava, i sada, ili 
ćete morati uzeti to ili izaći kao što smo mi sada. To je potpuno tako, morate se 
odlučiti. I ja-ja ne želim biti... Hteo bih upropastiti brod, u redu, hteo bih 
učiniti sve što mogu, ne da vam naudim, braćo, već da vas probudim i 
pokažem da ste u krivu. Nemojte to raditi. 

984-278 I ovo vodeno krštenje u Ime Isusa Hrista.. Nema čoveka na zemlji 
koji to može kriviti Pismom. Niko to ne može kriviti. Nema citata u Pismu.. Vi 
ljudi, vi braćo-braćo, upamtite, samo upamtite, pretražite Bibliju i pronađite i 
jedno mesto gde je neko kršten u Novom Zavetu (Nisu bili krštavani u 
Starom), već u Novom Zavetu, gde je neko kršten drugačije nego u Ime 
Gospoda Isusa Hrista, i onda mi dođite pokazati. Ili pronađite istorijsku knjigu 
gde su oni krštavali sto godina posle smrti zadnjeg apostola.. Katolička crkva 
je započela krštenje, njihov katekizam kaže tako, koristeći ime Oca, Sina i 
Duha Svetog. 

984-279 Na intervjuu sa sveštenikom upravo ovde u Crkvi svetog srca on mi je 
rekao isto. Rekao je da je katolička crkva krštavala tako, kad sam mu rekao da 
sam krstio Frazier devojku, što je njega zanimalo. On je rekao: "Hoćeš li se 
zakuniti tim izjavama?" 

               Rekao sam: "Ja se uopšte ne kunem." On je rekao: "Sveštenici to žele 
od tebe." 

984-280 Rekao sam: "Sveštenici će me morati uzeti za reč ili ne verovati, šta 
god žele od tog dvoje." Vidite? Rekao sam: "Biblija kaže neka se ne kunemo." 

               A on je rekao: "Dobro, uh..." Rekao je: "Taj..." 

984-281 Rekao sam: "Krstio sam je hrišćanskim krštenjem u vodi, zaronio sam 
je na dnu Spring ulice u Ime Gospoda Isusa Hrista." 

               I kad je svećenik to zapisao, rekao je: "Tako je i katolička crkva 
krštavala." 
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vrata bila zatvorena. Vrata su subotom bila zatvorena i nisu se otvarala. 
Subotom se ne ulazi niti izlazi iz grada. 

929-40 I sada, vidite li šta se dogodilo? Onda je On rekao: "Jao trudnicama i 
dojiljama u te dane", (Vidite?) jer bežanje i trčanje... A prema istoričarima, svi 
oni koji su verovali u Isusa, i verovali su Reč, čekali su da se to dogodi. I oni 
su pobegli, i otišli iz Jerusalima u Judeju, i-i pobegli su da spase živote, i 
nijedan... jer ih je njihov Pastir upozorio i čekali su dolazak tog časa. Kada su 
čuli da dolazi Tit, oni su trkom pobegli spasiti živote, i napustili su grad. 

930-Q-237  Dobro, sledi drugo pitanje. 

237. Matej 24:24: "Ustaće lažni proroci i - lažne mesije i lažni proroci te 
će činiti tolike čudesne znakove." Kako ćemo ih prepoznati? 

930-41 "Ustaće..." S tim sada dolazite do drugog doba. Vidite? "... ustati lažne 
mesije i lažni proroci." Lažni mesija je lažni pomazanik, jer je Mesija 
Pomazanik. Ko zna da "Mesija" znači "Pomazanik"? Biće lažni pomazanici, i 
nazivaće se prorocima. Ali, kako ćete ih prepoznati? Prema Reči - tako ćete 
znati: prema Reči, jesu li u pravu. Kako ćemo ih prepoznati? Prepoznaćemo ih 
prema Reči. Ako su... Ako kažu da imaju Reč, a poriču Reč, tada nemaju ništa, 
bez obzira šta činili. Mogu lečiti bolesne, mogu otvarati oči slepima, a poricati 
Reč. Držite se dalje od njih. Šta god to bilo, ostanite s Reči bez obzira 
(Vidite?), jer sam često video da se vudu i svakakve stvari događaju pod-pod 
isceljenjem. 

930-42 Ovde jutros sede brat Sidney Jackson i sestra Jackson iz Južne Afrike. 
On bi mogao stati ovde i uzeti tu temu i stvarno vam reći nešto o tome tamo. 
Jer zasigurno, ljudi dolaze pred idole i bivaju izlečeni. Razumete li zašto? 

930-43 Kao što se dr. Aegery izderao na mene jednom jer sam rekao da đavo 
ne može lečiti. Rekao je: "Čovek kao što si ti koji stoji pred toliko ljudi, a tako 
loš teolog", rekao je, "kaže da đavo ne može lečiti." Rekao je: "Mi u 
komšiluku imamo ženu koja nosi pregaču oko sebe, i ide tamo, a ljudi dolaze k 
njoj i trebaju ubaciti novac u tu pregaču, onda ih ona dodirne i iščupa si kosu i 
pusti im krv iz vena i-i stavi je na kosu i baci iza sebe, i onda zahteva da 
pogledaju iza, a bolesti se vraćaju ljudima." I rekao je: "Trideset posto njih 
ozdravi. A ti kažeš da đavo ne može lečiti?" 

930-44 A ja sam pomislio: "O moj Bože." Otpisao sam mu i rekao: "Dragi 
gospodine," rekao sam, "čudno mi je da dekan luteranskog fakulteta osniva 
svoju teologiju na iskustvu umesto na Reči Božijoj." Razumete li? "Božija Reč 
kaže da Sotona ne može izbacivati Sotonu. To rešava pitanje, Isus je tako 
rekao." Ako Sotona... Rekao sam: "Onda..." Rekao sam: "Možda se pitaš kako 
ti ljudi bivaju izlečeni kroz to, kroz tu vešticu. To je zato što ljudi misle da 
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pristupaju Bogu preko te veštice. A izlečenje se bazira na veri, a ne na osnovu 
toga koliko ste pravedni, koliko ste dobri, koliko držite do zapovesti, ili nečeg 
sličnog. Ono se svečano bazira na veri. Sve je moguće onome koji veruje. 
Razumete? Ono nije bazirano na tome koliko ste dobri. Ja sam video 
prostitutke koje su dolazile na pozornicu i bile trenutno izlečene, a i svetu ženu 
koja je prošla pozornicom i propustila ga. Zasigurno, ono se bazira na veri, ako 
možeš verovati, a ne na pravednosti." 

930-45  Pogledajte kako dole u Francuskoj odlaze na grob te žene, odlaze u 
kolicima, a vraćaju se peške, na osnovu ničega osim čistog sujeverja, ako ima 
ičega, spiritualizma, proslavljanja mrtve osobe. Shvatate li? A ipak bivaju 
izlečeni jer misle da pristupaju Bogu. Sada ne degradiram katolike, već 
degradiram katolički sistem, kao što degradiram protestantski sistem (Vidite?), 
i sve to. 

931-46 Dobro, propovednici, znam da će vas ovo trgnuti, ali ja odgovaram na 
pitanja i želim-želim da shvatite da (Razumete?) vam upravo govorim istinu iz 
svog srca, s Hristom pred sobom i najbolje što znam. Shvatate li? To su sve 
sistemi koji su zarobili ljude poput... Ljudi se pridruže metodistima, 
baptistima, prezbiterima, pentekostalcima, katolicima, i misle da pristupaju 
Bogu dok su samo unutar sistema. Bog to ponekad ceni i oduzme njihove-
njihove bolesti kroz idole. Dobro, upravo u afričkom Hottentotu imaju 
izlečenja s idolima i slično (Razumete?), ali oni misle da pristupaju Bogu. 

931-47 Mislite li da katolička časna sestra odlazi u katolički samostan jer želi 
biti loša žena? Ona odlazi u samostan jer želi biti dobra žena. Čovek se ne 
pridružuje katoličkoj crkvi kako bi bio loš čovek, on joj se pridružuje kako bi 
bio dobar čovek. Vi ne.. Reći ćete: "Dobro, šta je to?" Niti se - niti se Indijac u 
Indiji, ili hinduist pridružuje hinduistima kako bi bio loša osoba. 

931-48 Kada sam otišao u jainski hram gde me intervjuisao taj sveštenik - 
slično kao papa sedeo je na velikom jastuku, savijenih nogu pod sobom, držao 
se za nožne prste - s takvim pogledom da je on napisao nešto slično citatu iz 
23. Psalma sa svojim golim okom na komadiću čelika ne većeg od četvrtine 
inča. Dakle, to je iznad svakog ljudskog razumevanja, a on ga je ugravirao 
svojim prirodnim okom. I bio je star oko četrdeset ili više godina. Vidite? 

931-49 Zasigurno, vi-vi samo stojite ovde, samo slušate o metodistima, 
baptistima, prezbiterima. Trebali bi ste jednom otići na misionarska polja da 
vam se otvore oči. Vidite? 

932-50  Dobro, mislite li da sve te sestre koje tamo sede... One čak ne - one ne 
kuvaju, ne jedu, moraju prositi za sve što imaju. Oni ne bi - oni rukama počiste 
mrave i ostalo s ulice jer veruju u reinkarnaciju, a mogli bi izgaziti svog 
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982-269 Dopustite mi potrošiti ostatak vremena na ovo. Ne možete se predati 
Isusu? Oni ne... Vidite, ne znam je li čovek ili žena, ne mogu reći ko. Bog to 
zna. 

982-270 Ne možete se predati Isusu. Zašto? U čemu je problem? Ako ste žena, 
zar se ne morate predati svom mužu kako biste mu bila žena, predati mu celu 
sebe? Damo, kad ste se udavali, moralni, borili ste se celi život živeti moralno, 
ali jednog dana pronašli ste čoveka kojeg ste voleli. Bili ste potpuno njegovi. 
Ono protiv čega ste se celi život borili pokušavajući živeti čisto, i jasno, i 
moralno, sada ste sve to predali jednom čoveku. Je li tako? Stavili ste se 
potpuno u njegove ruke. Vi ste njegova. Sve za šta ste se časno zalagali, i 
moralno, i sve takvo, sada ste predali jednom čoveku, jer ste se predali tom 
čoveku. Zar ne možete učiniti isto Isusu Hristu? Samo se predati na takav 
način, "celu sebe, sav svoj um, sve svoje misli." Zasigurno. 

982-271 Ne mislim da posedujete zlog duha. Mislim da vas zao duh pomazuje 
s takvim mislima, pokušavajući vas navesti na misao da se ne možete predati 
Bogu. Kada... Da vam pokažem nešto. Zašto se želite predati Njemu? Jer 
postoji nešto što vas poziva na predanje. To je jako dobar znak da se trebate 
predati. 

983-272 Evo, učinite ovo, brate ili sestro (možda je mlada osoba ili stara, bilo 
ko), recite.. Ne mogu pronaći sebe tako da se mogu u potpunosti predati. Samo 
se prepustite. "Gospode, moje razmišljanje, celoga sebe ja-ja želim dati Tebi. 
Moj život dajem kao život službe. Uzmi me, Gospode, i koristi me onakvoga 
kakav sam." I to je vrlo jednostavno. Želeo bih da cela crkva može uistinu... 
Verujem ako-ako Šator sada, uzimajući dobrobit iz ovih pitanja.. Volite li ih? 
U redu. Ona će malo pomoći. 
983-273 Gledajte sada ovo, ako crkva samo pita (Vidite li?), pita ovo: trebaju 
li raditi ovo ili ono, i sve, ja ću pokušati dati sve od sebe. Ako vas krivo 
uputim, to mi nije bilo u srcu. Kad bih rekao nešto krivo samo zato da 
potvrdim neke moje misli i stvari, ne - znajući-znajući da je pogrešno raditi to 
ili vam reći to, bio bih prljavi licemer. To je tačno. Ali iz mog srca, ako sam u 
krivu, Bog zna (Razumete?) da sam sa svim u sebi odgovorio na to pitanje. 

983-274 A vama propovednici u zemlji gde će doći ova kaseta, ja nisam rekao 
ovo da vas uvredim. Rekao sam to jer vas volim. Volim vas. Vidite? I ja 
uistinu, svim svojim srcem... To je... Sada, ne pokušavam pokazati kako-kako 
ja-ja znam nešto što vi ne znate. Nije to, moj brate. Ja ovo radim samo zato što 
vas volim, i ja-ja - verujem da vi volite mene. 

983-275 Kad bi ste me videli da se spuštam rekom u starom brodu, ovde na 
ovoj reci, blizu mesta na kojem smo sada, ovde kraj Šatora na Ohajo reci, a da 
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                Imamo li sada vremena za još jedno? Onda će biti upravo (Vidite?) - 
skoro jedan sat. 

981  Q 274. Dragi brate Branham, moja žena i ja smo se rastali. Ona me 
tuži tražeći razvod. Ona nije hrišćanka, a ja verujem Poruku i želim da 
ona bude spašena (Nije li to lepo? To je pravi hrišćanski duh. Vidite?) i da 
poveruje. Šta mi je činiti? Mi takođe imamo dva sina. (Potpisao se.) 

981-265 Brate, gledajte, da vam kažem. Ona će vas tužiti za razvod. To je 
Sotona. Razumete? Ne biste to trebali raditi, ali ako ste hrišćanin i niste 
napravili ništa da sprečite tu ženu, onda to Sotona radi. On vas samo želi 
ražalostiti. 

981-266 Sada, ako je ona jedna od Božijih odabranih, ona će doći k Njemu. 
Ako nije, nije dostojna da se brinete za nju. A ako nije... Ako se budete brinuli, 
uništićete si zdravlje, a to je ono šta Sotona želi. On radi, znam, protiv vas. 
Zato vi sve predajte Bogu i nastavite služiti Bogu sretni koliko god možete 
biti. Bog će se pobrinuti za ostatak. "Svi koje mi je Otac dao, doći će k meni." 
Kleknite na kolena, a ja ću se moliti s vama ili nekako. Moliću se za to. Samo 
recite: "Gospode Bože, ja je volim. Ona je majka mojoj deci", (ako jeste) i 
recite, "ja-ja upravo predajem sve Tebi, gospode. Želim da se oni spasu, znaš 
da to želim, ali ja ne mogu dalje. Ona će se razvesti od mene svejedno. Nisam 
ništa učinio. A ako jesam, otkrij mi. Otići ću i ispraviti to. Učiniću bilo šta." 
Tada predajte to Gospodu i pustite to na miru. Samo pustite to na miru. 
Nastavite živeti isto kao-kao da se ništa nije dogodilo. A Bog će se pobrinuti 
za ostalo. 

982 Q 275. Sada: Brate Branham, zašto se svi ti ljudi (O, ponovo.) sele u 
Arizonu? Objasni. To je drugačiji rukopis. Vidite, vidite? Dobro, već smo 
objasnili zašto. Razumete? 

982 Q 276. Brate Branham, hoće li Nevesta proći kroz progonstva poput 
rane apostolske crkve? 

982-267 Ne, upravo sam to objasnio pre nekoliko minuta. Ne. Sada sledi 
uznesenje. Zapamtite, mi smo kod obećane zemlje. Mi smo na granici. 
Razumete li marš Izraela? 

982 Q 277. Je li zakonito koristiti bilo koju vrstu kontracepcije? 

982-268 Bolje da ovo pustim za popodne (Vidite?), jer je to.. Želim-želim reći 
nešto o tome. 

982-Q-278. Brate Branham, upravo... (Čekam još tri minute, ako mogu. 
Možda naiđem na nešto krako.) Ne mogu se u potpunosti prepustiti Isusu. 
Imam li zlog duha? 
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rođaka. Ne gaze mrave, ne ubijaju muve, ništa, čak ne sterilizuju nož pre 
korišćenja. Neka čovek umre, jer su ubili klicu, to može biti njihov - neko od 
njihovih rođaka. Vidite? Postajete sve bolji i bolji i bolji, i konačno postanete 
ljudsko biće, bolje ljudsko biće, i tako dalje i dalje, dok ne postanete bog. 
Upravo dalje i dalje i dalje, u krug, postajete bolji i bolji. 

932-51 Evo, oni to ne rade da bi bili loši. Oni to rade iskreno, ali vidite: "Neki 
se put čini čoveku prav." Postoji samo jedna stvar, ljudi, za koju znam i mogu 
vam reći kao lekciju jutros na ova pitanja, a to je Reč -Božija Reč. Tada 
verujete da je Isus Hrist Reč, a ta Reč je sada postala telom među nama, čineći 
baš ono što je On rekao da će činiti u ovom dobu. U redu. 

              Dakle, znaćete ih ne po njihovoj crkvi, ne po njihovoj veroispovesti, 
ne po njihovom znaku, ne po njihovoj denominaciji, ne po nekakvom izlečenju 
ili nečim takvim, već po Reči. Razumete li? 

932 Q  238. Matej 24:26 (sledeći) govori o "pustinji" i "tajnim odajama". 
Šta to znači? 

932-52 To znači da će biti antihristi, anti-pomazanici, i ostali... A šta je anti? 
"Anti" je protiv. Ta ista stvorenja biće protiv Reči. A oni će biti u pustinji, u 
tajnim odajama, i oni kažu: "Nemojte ih pratiti, okanite ih se." Razumete? 

933-Q   Sada, četvrto pitanje: 

239. Matej 24:28: (Ova osoba ide po redu. Nisu se potpisali. Da, jesu. 
Izvinjavam se. Neću čitati imena jer nije neophodno. Vidite?) Matej 24:28: 
"Gde god bude strvina, tamo će se orlovi sakupljati." Ko je strvina, a ko 
su orlovi? 

933-53 Evo, to je dobro pitanje. Nema ničeg lošeg. Šta je strvina? Strvina je 
ono čime se orlovi hrane. Dobro, orlom se u Bibliji smatra prorok. Prorok je 
orao. Bog-Bog Sebe naziva orlom, a mi vernici smo onda "orlići". Vidite li? A 
šta je strvina od koje se oni hrane? To je Reč. Gde god je Reč, pokazaće se 
prava ptičija narav. Vidite? Orao koji želi svežu hranu, mora imati svežu 
hranu. On nije jastreb, on je - on je orao. Ne možete mu dati denominacijske 
stvari. On mora imati orlovsku hranu, što je sveže meso. Ne ono što je Mojsije 
učinio, ne ono što je neko drugi učinio, ne ono što su Sankey, Finney, Knox, 
Calvin... već upravo sada, meso koje je ubijeno za danas. A to je deo Hrista 
koji je umro da bi potvrdio ovu Reč. Oni se hrane time. Shvatate li? Vidite, 
vidite? 

933-54 Ne ono što je Noa učinio, što je Mojsije učinio. Oni su primer. Mi 
gledamo i čitamo o onome što su oni radili, ali to je ono što je On obećao 
učiniti sada. On je bio Reč onda. To je bila strvina za taj dan. Wesleyev dan je 
bio strvina za taj dan. Lutherov dan je bio strvina za taj dan, ali se oni ne 
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vraćaju na to. Već je skoro zaraženo. Šta je preostalo moralo se spaliti, pa čak i 
Gospodnje večere. Nemojte ostavljati to sledećoj generaciji. Biblija kaže da 
kada uzimate Gospodnju večeru ono što preostane ne ostavljati niti do sutra, 
već da spalite. Vraćati se na to? Zasigurno ne. Mi imamo svežu hranu danas, to 
je Reč koja je obećana za ovaj čas, da će biti manifestovana u ovom času. 
Tamo gde je strvina i orlovi su. Mogli bi smo se dugo zadržati na tome, ali 
sam siguran da ste razumeli šta mislim. 

933 Q    U redu, peto pitanje: 

240. Hoće li Nevesta biti skupljena na jednom mestu za uznesenje, i hoće li 
to biti na zapadu? 

933-55 Ne, ne mora biti tamo. Da, Nevesta će biti skupljena na jednom mestu. 
To je istina, ali ne pre uznesenja. Razumete? "Jer mi živi i preostali za dolazak 
Gospodnji..." Efežanima - 2. Solunjanima, 5. poglavlje, verujem da je to. "Mi 
živi i preostali za dolazak Gospodnji nećemo preteći (ili sprečiti) one koji su 
usnuli (univerzalno), jer će truba Božija zatrubiti, i najpre će uskrsnuti umrli u 
Hristu. Zatim ćemo biti zajedno s njima uzneseni u vazduh u susret Gospodu." 
Dakle, Nevesta će biti zajedno kada bude išla sresti Gospoda. Razumete li? 
Ona će biti skupljena, ali to ne znači neophodno da ćemo - da će svi morati 
sedeti na jednom ovakvom mestu, jer je usnula Nevesta u zemaljskom prahu 
po zemlji, od Arktika do tropa, i od-od istoka do zapada, od severa do juga. 

934-56 Isus je rekao: "Kada se Sin Čovečiji pojavi", pa kaže, "biće poput 
munje koja rasvetli od istoka do zapada." Sve to, biće uskrsnuće, uznesenje, i 
to će proći. I pre nego Mu odu u susret.. 

934-57 Posmatrajte mudrost Gospodnju. Recimo sada za primer, razgovarajući 
o ovome... Ja govorim ovo kroz misli milosti i vere u Reč kada kažem "mi". Ja 
stavljam sebe sa svima vama i ja - i s celim Hristovim Telom univerzalno. Ja-
ja to verujem. A kada kažem "mi", tada mislim - milošću to verujem. Verujem 
da ćemo Njegovom milošću biti među tim ljudima koji će biti uzneseni. 

934-58 Sada, prva stvar se odvija kada uskrsnemo... Živi će preostati... Prvo će 
nastupiti uskrsnuće -uskrsnuće usnulih. Biće vreme buđenja i oni koji sada 
snivaju u prašini, ne oni koji su usnuli u grehu jer će oni nastaviti snivati... Oni 
se ne bude sledećih hiljadu godina. Ali oni koji snivaju u prašini, prvi će biti 
probuđeni, i oni će - ova raspadljiva tela će obući neraspadljiva u Gospodnjoj 
milosti uskrsnuća. A onda ćemo se svi okupiti. A kada se oni počnu okupljati, 
onda ćemo mi živi i preostali biti promenjeni. Ova smrtna tela neće videti 
smrti, već će odjednom nešto poput zamaha preći preko nas, i bićete 
promenjeni. Preobrazićete se kao Abraham, iz starca u mladića, iz starice u 
devojku. Šta je ta brza promena? I ubrzo ćete putovati brzinom misli, i moći 
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979-261 Ne, dušo, nemoj to učiniti. Gledajte. Evo vidite koliko je lako 
ljudima... Ko je bio ovde kad sam propovedao tu poruku? Rekao sam kad sam 
merio Novi Jerusalim da će on biti površinom hiljadu i petsto milja. Rekao 
sam da bi zauzeo otprilike od Maine do Floride, i šesto milja južno od 
Misisipija, što bi bilo hiljadu i petsto milja kvadratnih. Rekao sam da će grad, 
po mom mišljenju, biti upravo na tlu gde je prorok Abraham tražio taj grad, 
kad više ne bude mora. Biblija kaže da više neće biti mora, iako je oko tri 
četvrtine zemlje prekriveno vodom. I više neće biti mora, i zato taj grad neće 
biti prevelik na tom mestu. Verujem da će biti na tom malom mestu oko kojeg 
se toliko prepiru, a Bog je bio rođen tamo u Betlehemu. Ja verujem da će biti 
baš tamo u Palestini, gde će izaći iz zemlje i biti ta planina. 

980-262 Ali dragi prijatelju, to nema veze s ovim Šatorom. Razumete? 
Abraham, Izak, Jakov, Pavle, svi sveti pomrli su duž sveta, izgoreli su, 
potopljeni su, lavovi su ih pojeli, i posvuda su. I oni će izaći iz svake rupe, 
pukotine i sa svih krajeva sveta. Nadam se da ću biti tamo. Ne znam gde ću 
biti, ali gde god bio, ako sam u toj grupi, ništa me neće sprečiti da ne budem 
tamo. Razumete? I ne moram biti na nekom određenom mestu. Jedino mesto 
na kojem moram biti je u Hristu, jer će one koji su u Hristu Bog dovesti s 
Njim. Ne zanima me gde, On će dovesti.. Sahranite me u Isusa. 

980-263 Pogledajte te proroke. Evo, oni su doslovno znali da će prvo 
uskrsnuće, prvina plodova, biti u Palestini. Abraham je kupio mesto, i on - ne - 
i sahranio je Saru. A dobio je Izaka. Izak je sahranjen pored oca i majke. Izak 
je dobio Jakova. Jakov je umro dole u Izraelu - u Egiptu. Vraćen je u Palestinu. 
I onda, Josip je takođe umro dole. I oni su doneli Josipove kosti nazad, jer je 
on rekao: "Zakuni..." 

               Jakov je naterao Josipa da mu se zakune da ga neće sahraniti dole, 
već da će ga odneti u obećanu zemlju. 

               Josip je rekao: "Jednog dana Gospod vaš Bog će vas posetiti. Uzmite 
me - moje kosti i sahranite ih s mojim ocem." I oni su to napravili. Pošto su 
bili proroci, razumeli su da će prvina plodova uskrsnuća biti u Palestini. 

981-264 Sada, Biblija kaže... Ako me nazivate prorokom... Ne kažem da 
jesam, ali ako me nazivate tako, zapamtite, govorim vam u ime proroka 
(Razumete?) - u ime proroka: uskrsnuće i uznesenje će biti opšte po celom 
svetu. Bez obzira gde ćete biti, kada dođe čas, bićete odneseni u susret Njemu. 
To je sve. Ništa vas neće sprečiti, bez obzira gde bili. A ja se samo nadam da 
ću biti tamo, jedan od njih. Samo se nadam i verujem Bogu da ću biti jedan od 
njih, i da ćete svi vi biti takođe. 
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978-256 Ako postoji išta, pomozite mi, ako postoji išta što bi ste trebali znati, 
a Bog mi je rekao, Bog zna da bih vam tačno rekao. I nemojte dodavati tome 
niti oduzimati od toga. Samo napravite onako kako sam vam rekao 
(Razumete?), jer vam govorim iz mog srca najbolje što znam. Shvatate? Samo 
verujte to. Samo-samo uzmite upravo-upravo ono šta kažem o tome, i pustite 
to tako. U redu. 

978-257 Tako sada, ja moram dovesti decu ovde da pojedu nešto. Oni su tamo 
u pustinji i umiru od gladi.  

979-258 Neki dan je propovednik došao k meni i rekao: "Brate Branham, oni 
dole stvaraju gori kult od svih koje si video." Rekao je: "Svi oni izlaze svako 
jutro, i kažu da neće raditi. Preblizu je uznesenje." Oni neće raditi. Pa, to samo 
potvrđuje da niste razumeli. Shvatate? Tačno. (Ova kaseta će završiti dole.) 
Tako, da, zasigurno. Trebate učiti od mrava, znate da Biblija kaže. Ko ne radi, 
neka ne jede. I to je potpuno tačno. 

               Ovde je - ovde.. Uzet ću još jedno od ovih. 

979-Q- 271. Hoće li... (Ne znam. Vidite, to je neko - drugačije je - drugačiji je 
rukopis od ovoga. Samo da vam pokažem. Mislim da ih je osam ili deset ovde. 
Vidite?) Hoće li - hoće li savršenija crkva biti u Tucsonu, u Arizoni? Ja 
želim biti u Božijoj savršenoj volji. Trebamo li se preseliti u Tucson? 

979-259 Uopšte nije drugi-drugi rukopis. To je... Ja... Pogledajte samo ovde. 
Pokazaću vam koliko ih je vezanih za to pitanje. Ja ne.. ja-ja ih nisam mogao 
pronaći, pretpostavljam. Ovde je - ovde je.. nešto sam zapisao na ovo: "Reći ću 
vam." 

979 Q 272. Brate Branham: Molim te... (Da vidimo.) Pošto znamo da si 
prorok i čas u kojem živimo, hoće li - i prorok za čas u kojem živimo 
(Zapravo to, ne...), hoće li biti vreme kad će Božiji ljudi morati pobeći u 
Arizonu s tobom? Ako je tako, hoćeš li nam reći kad dođe vreme za to? 

979-260 Zasigurno hoću. Reći ću vam. [Zajednica se smeje - urednik.] Reći ću 
vam. Evo, vidite, to su dva različita rukopisa. Dve različite osobe. Razumete? 
Ovo je jedan rukopis, a ovo drugi. Vidite? Mora da je to crkvi na umu. Vidite? 
Dobro, rešimo ove. Da vidim mogu li pronaći... Da vidim. 

979-Q-273. Brate Branham... (Evo još jednog potpuno drugačijeg.) Brate 
Branham, neki su razumeli da si u svojoj poruci "Nebeski dom Neveste i 
Ženika" da će biti (Ne, ovo je drugačije.) - biti hiljadu i petsto milja od 
Šatora - površina - sedamsto na svaku stranu (Drugim rečima, Šator će biti 
tačno u sredini, a sa svake strane sedamsto - ukupno hiljadu i petsto milja. O.) 
- na svaku stranu. Je li to istina? Ja živim izvan tog područja. [Brat 
Branham i zajednica se smiju - urednik.] Trebam li se preseliti? 
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ćete videti one koji su već uskrsnuli. O, kakav čas. Onda ćemo se skupiti s 
njima i sresti Gospoda u vazduhu. 

935-59 Nije neophodno ako vam je stric zakopan u južnom Kentuckyu da će 
on biti doveden u Indianu, ili zakopan u Indiani da će morati biti odveden u 
južni Kentucky. Bez obzira gde je.. Mrtvi u morima će izaći iz mora. Oni koji 
su uništeni u areni i koje su pojeli lavovi, oni bačeni u vatru pa im čak ni kosti 
nisu ostali niti prah, ipak će ustati. Bilo da su u Rimu, ili u rimskoj areni, ili u 
tropskim džunglama na jugu, ili u severnim zaleđenim regijama, oni će ustati 
iz mrtvih i biti promenjeni i uzneseni, a živi će biti promenjeni u trenutku, u 
treptaju oka, i biti zajedno uzneseni. 

935-60 Pogledajte na misionare koji su umrli na afričkim poljima. Pogledajte 
na one koji su umrli u-u severnim zaleđenim regijama. Pogledajte na one koji 
su umrli u areni, svuda po svetu, u Kongu i svuda po svetu. Poumirali su 
svugde u Kini, Japanu, po svetu, a dolazak Gospodnji će biti univerzalan - 
uznesenje će biti tako. 

935-61 Pazite promenu. "Dvoje će biti u krevetu. Jedno ću uzeti, a drugo 
ostaviti.", u istom trenutku. "Dvoje će biti u polju. Jedno ću uzeti, a drugo 
ostaviti", jedno na tamnom delu sveta, a drugo na svetlom delu sveta. 
Razumete li? To će biti univerzalno uznesenje. Da, crkva će sva biti okupljena, 
ali posle-posle uskrsnuća i uznesenja. 

935-62 Dobro, ako vi to ne vidite ovako, pa to je u redu. Nisam posve 
egzaktan kad to kažem. Mi ovo snimamo. Vidite? Možda se neki propovednici 
ne slažu s tim. To je u redu. 

935 Q 241. Dragi brate Branham, moje pitanje se tiče krštenja. Kada je 
osoba spašena? Čuo sam da je to onda kad poverujemo. Neki kažu da ste 
spašeni kad primite Duha Svetog, iako niste kršteni u vodi, kao u slučaju 
Kornelija u Delima 10:47. Neki kažu da je Pavle spašen na putu za 
Damask, ali u Delima 22:16 kaže da je tri dana posle još uvek imao svoje 
grehe. Može li osoba biti krštena u Duhu Svetom poput Kornelija, i još 
zadržati svoje grehe, pošto nije bila krštena u vodi, ili-ili osoba ne može u 
nebo dok nije krštena u vodi, iako ima Duha Svetog? 

935-63 Dobro, moj dragi prijatelju... Sada, ovaj se brat potpisao. Ja ga ne 
poznajem, ali on se potpisao. Ali ja-ja neću prozivati imena jer nije 
neophodno, jer bi im drugi ljudi prilazili i govorili: "Dobro, ja-ja se ne slažem 
s tobom po tom i tom pitanju." Razumete? Zato ja neću prozivati imena. 
Većina su potpisana, ali ja - samo za mene. Vidite? Ja ih vraćam ovde da ih 
mogu zadržati. Tako, to je samo plavi rukopis, neka su pisana mašinom, i 
različito. 
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935-64 Sada, prvo pitanje ovde je bilo: "Kada ste spašeni?" A sledeće - sledilo 
je ovo: "Mogu li gresi biti oprošteni bez vodenog krštenja, jer je Kornelije 
primio Duha Svetog - on i njegov dom - a nisu još bili kršteni u vodi." A Pavle 
nije - nakon iskustva kod - na putu za Damask, on je takođe još uvek imao 
svoje grehe na sebi do svog krštenja, jer kaže (Ponovo ću pročitati sve ove 
citate iz Pisma da budem siguran.).. I tako je bilo.. On kaže: "Ustani i pravo idi 
i budi kršten, zazivajući Ime Gospodnje - budi kršten, da ti budu oprošteni 
gresi (otpušteni), i-i idi zazivajući Ime Gospodnje." 

936-65 I onda: "Je li krštenje Duhom Svetim... osoba može biti krštena s Njim 
i još uvek imati svoje grehe i ne - i ne biti krštena u vodi." 

936-66 "Je li osobi osiguran put u nebo kada je krštena? Iako su kršteni 
Duhom Svetim, ipak moraju biti kršteni u vodi, pre nego im je osiguran put u 
nebo?" Evo, ja verujem... Sada, ja ne -ja ne poznam ovog brata, a to je vrlo 
dobro i inteligentno pitanje. Trebalo bi ga se odgovoriti naširoko jer nam je 
važno znati te stvari. Razumete? 

936-67 Dobro, nekako verujem da mi brat možda govori, ili me navodi da 
kažem (ili možda on to veruje, ne znam) i - za šta mislim da je upravo malo 
suprotno stvarnoj, istinskoj veri u Reč. Ja... Ovo zvuči kao da brat govori... 
dobro, šta je u redu. Brate, možda sediš ovde, i to je u redu. Ja-ja mislim da je 
dobro... Drago mi je što si ga stavio ovde. Evo, vidite? Ali ja ne verujem u 
krštenje u vodi za regeneraciju (Vidite?), jer bi tako zaobišli Krv. Vidite? Vi se 
krštavate u vodi kako biste pokazali da je nastupila regeneracija. Razumete? 
To je samo spoljni simbol regeneracije. Cela stvar se bazira na predodređenju. 
Shvatate li? Ali, mi ne znamo ko jeste, a ko nije, stoga propovedamo 
Evanđelje. Po veri propovedamo. 

937-68 Ali što se tiče regeneracije, tu se razlikujem od svoje braće jedinovaca. 
A vi braćo jedinovci koji čujete ovu kasetu pitanja, ako vam dođem u ured ili u 
kuću, ili među vas jedinovce, nemojte me krivo shvatiti, evo, da sam ja-ja - 
pošto se ne slažemo. 

937-69 Ja i moja žena se ne složimo. Zasigurno. Ja joj kažem da je volim, a 
ona kaže da ne veruje da je volim. I onda - sigurno da se tada ne složimo, ali 
kažem vam da zasigurno dobro izlazimo na kraj jedno s drugim. 

937-70 Pazite sada. Možda joj ne pokazujem dovoljno znakova da je tako. 
Propovedam napolju, i vratim se kući po svoju udicu i idem na pecanje. 
Vidite? Ali u svom srcu ja je volim. Samo moramo biti odvojeni, to je sve. 

937-71 Zapazite sada u ovome... Dobro, ako se ne složimo, to je u redu, ali 
vidite, voda ne oprašta grehe, ona je odgovor na mirnu savest. 
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ono šta sam im rekao, već su napravili potpuno... Kažete: "Neka idu, oni-oni 
su napravili ono šta si im rekao da ne čine." To mi nije u srcu. Uprkos tome 
želim ići po njih. Oni su moja deca. Možda ću im dati malo batina kad ih 
vratim, ali ja- ali ja zasigurno idem po njih. A kako da to napravim tamo? 

977-251 Oni su rekli: "Mi smo došli slediti Reč." Ja ni nemam crkvu tamo u 
koju bi ih poslao. Crkve u koje bi išli iste su onima koje ste napustili na 
drugim mestima, možda i gore. Vidite? A oni svejedno neće ići u crkvu, a ja 
nemam crkvu da im propovedam. Tada sam moralno dužan izvaditi svoju decu 
iz Arizone, gde... 

977-252 Pitam vas nešto. Prošle godine sam propovedao više od trideset 
poruka u ovoj crkvi. I u pet godina otkako sam u Arizoni, više sam 
propovedao u ovoj crkvi u jednoj godini nego nekada u pet godina 
(Zasigurno.), ovde u crkvi. Ovo je moja kućna baza. Ovde je moje sedište. 
Ovde nam je sedište. Evo, imajte to na umu bez obzira šta se dogodilo. Sada, 
ako ste mudri, uhvatićete nešto. Bez obzira šta se dogodilo, ovde nam je 
sedište, upravo tu. I imajte to na umu, te se vratite na ovu kasetu jednog dana, 
da ste me čuli kako prorokujem. U redu, zapamtite to. 

977-253 Ako želite - ako morate otići i ići u crkvu, nemojte ići tamo je tražiti, 
jer ja nisam tamo. Ja nemam gde ići. Nemam gde propovedati. Oni mi ne 
dozvoljavaju propovedati u njihovim crkvama. Ja čak nemam mesto, i obećao 
sam ljudima kad dođem tamo... Svi oni su se uplašili da ću doći tamo sagraditi 
veliku zgradu i iscediti crkve. Ali, to nije moja svrha života. Vidite? Ja-ja 
pridobijem ljude da se spasu. To je na njima. Kao što je Samarijanac odveo 
čoveka u mali hotel i pustio da se oni nadalje brinu za njega. Ja nisam ovde 
kako bih razbio crkve. Ja sam tu da privedem obraćenike Hristu. Vidite? A 
ljudi me krivo shvate (Vidite?) kada-kada tumače na svoj način, a ne - i ne 
onako kako sam rekao. Razumete? 

978-254 Zar se ne sećate vizije? Ko se seća sna Junior Jecksona? Svi su 
potpuno sledili. Šta je to bilo? Ostanite ovde dok ja idem preko. Vidite? I 
dobio sam interpretaciju i vratio se. 

978-255 Evo, još mi je nešto na srcu za šta me Gospod upozorio da napravim 
vezano za ovaj Šator i ovu crkvu, da moram otići negde na kratko. To je s 
razlogom, s velikim razlogom, s razlogom o kojem ništa ne znate. Ali 
zapamtite, ja ne "zviždućem", već se ponašam kakav jesam. Ja radim po 
Gospodnjoj volji kako najbolje znam. Razumete? I zato, ako verujete ono šta 
sam rekao, tada radite ono šta vam kažem. Vidite? Tada me slušajte i verujte 
mi kao svom bratu. Ako verujete da sam prorok, nemojte krivo tumačiti moje 
reči. 
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naslovljene (samo malo) "Mali Betlehem", "Mali Betlehem", da će se 
uznesenje dogoditi u Arizoni. Jesi li im ti savetovao da idu tamo? 

976-246 Zasigurno nisam. Kada mi je neko ovde gore iz Connecticuta ili nešto 
tako napisao pismo o tome, ja sam odgovorio pismom i rekao: "Radite najgori 
potez u svom životu. Nemojte to raditi." Vidite, ne možete.. Dobro, zapamtite 
ljudi.. Sada, svi vi znate da ja ne govorim tim ljudima da to rade. Ja im 
govorim da ne rade to. Ali vidite, to mora pratiti sastanke. Zašto me ti ljudi 
nazivaju Mesijom? Zašto ljudi... Oni su skrenuli... Doro, jedan mi je prijatelj 
neki dan pokazao... imao je nešto, i on je skrenuo želeći da se ljudi krste u 
moje ime. To bi me učinilo antihristom. Ali, ja nisam za to, i svi vi to znate. 
[Zajednica odgovara: "Da, amen." -urednik.] Ali vidite, ovo mora... To samo 
potvrđuje da je Poruka istinita. 

976-247 Nisu li oni došli k Jovanu koji je bio preteča prvog Hristovog dolaska: 
"Nisi li ti Mesija?" 

                On je rekao: "Nisam. Nisam ni dostajan odvezati Mu vezice na 
cipelama. Nisam ni dostojan pogledati Ga." Vidite? Ali on je rekao: "Onaj koji 
dolazi posle mene..." 

976-Q- 270. Evo, Brate Branham, propuštamo li mi nešto? Ovi ljudi tvrde 
da veruju da je svaka reč koju kažeš istinita. (Ali ne, oni ne veruju. Njihova 
dela dokazuju da ne veruju.) Molim te daj mi konkretan odgovor: da ili ne 
(Dobili ste ga. U redu.) o tome, i ako je istina, mi se želimo spremiti i 
pridružiti ostalima tamo - s ostalima. Zahvaljujem ti mnogo na 
odgovorima na ova pitanja, i ja ću ih čekati ovu nedelju, ako Gospod 
oduži. 

976-248 O moj Bože. Dobro, brate, sestro, ja-ja se nadam da ste razumeli 
(Vidite?) da nisam, da ne... Evo, ako ljudi... o, zasigurno, ako želite otići živeti 
u Arizonu... I evo, biću u Arizoni možda ovaj prvi semestar. Moraću se vratiti 
ovde. Imaću... Ja-ja želim ostati tamo. Deca su zdravija i ostalo. Ja-ja želim 
ostati tamo neko vreme, i imam razlog. Zapamtite sada, na kaseti, TAKO 
KAŽE GOSPOD, imam razlog za to šta radim to šta radim. Znate da ga imam, 
ali vam ga ne mogu reći. 
976-249 Zašto vam kažem da ne prodajete svoje kuće? Nestaćete i bićete jako 
razočarani. Nemojte to raditi. Neću dugo ostati u Arizoni. Zašto? Ne mogu to 
sada napraviti. 

977-250 Ako dopustim da ti ljudi ostanu tamo i završe na milostinji, šta će se 
dogoditi? To je baš ono šta denominacije i svi oni očekuju. "Aha, rekao sam ti 
šta se krije iza njega. Još jedna škola proroka i sličnih." Shvatate? Eto, vidite, 
to oni očekuju. Ipak ti ljudi... Ja sam odgovoran za njih, iako nisu napravili 
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937-72 Evo, verujem da je Pavle morao biti kršten zato što je u Bibliji 
službeno i bitno da budemo kršteni. Jer se vraćam pravo na ono kad je lopov 
visio na krstu.. On je umro bez da je uopšte bio kršten, a ipak mu je Isus 
obećao da će ga sresti u raju tog dana - u raju, ne u području izgubljenih, jer je 
ta mogućnost prvi put predstavljena njemu. 

937-73 I ja verujem da je isto stanje bilo sa srcima u Kornelijevu domu kada 
su rado primili Reč Božiju. A Duh Sveti je oživljena Reč, i njima je bila 
oživljena. Zato je Duh Sveti počeo govoriti drugim jezicima i prorokovati. 
Srca ljudi bila su posude koje su primile Reč koja je pala u njih, videvši 
natprirodno. 

937-74 To me danas zbunjuje u ovom času u kojem živimo. Nakon što je 
grupa Rimljana i Grka, što su već bili, upravo videla sigurnu manifestaciju 
vizije, Duh Sveti je toliko alarmirao njihova srca da se, dok je Petar još 
govorio te reči, Duh Sveti spustio na njih. Vidite? 

938-75 Upravo poput... Vidite, Kornelije je rekao: "Idite dozvati..." On je bio 
stotnik, a to je došlo... "stotnik" dolazi od sto. On je bio iznad stotine ljudi. On 
je rimski stotnik, i on je - on je video viziju dok se molio, i Anđeo je došao k 
njemu. On je bio dobar čovek. Rekao je: "Idite u Jopu, k jednom Šimunu 
kožaru, a tamo je neki po imenu Šimun Petar. On je gore.. Naći ćete ga tamo, i 
on će vam doći reći Reč." 

938-76 Dobro, mislio je da je vizija bila vrlo realna. "Nisam mogao spavati. 
Gledao sam pravo u Anđela." Tako je poslao neke od svojih najvernijih 
vojnika. 

938-77 A za to vreme Bog je pripremao apostola na drugoj strani. I On je 
rekao: "Ustani sada." Rekao je.. Budući da je bio na krovu kuće čekajući da 
gospodin Šimun pripremi večeru. I dok je bio gore.. Bio je gladan, verovatno 
je apostol prošao peške kroz pustinju. I-i ležao je tamo na kući upravo pre 
večere, na krovu kuće, po običaju. Još uvek rade isto, leže na krovu, i spuštaju 
se s krova lestvama ili nekada stepenicama i sličnim, tamo sede u večernjoj 
hladovini. 

938-78    Ali, apostol je zaspao, i dok je spavao, prešao je iz sna u trans. I onda 
je video plahtu kako se spušta sa svim nečistim stvarima u sebi, i čuo je Glas: 
"Ustani, kolji i jedi." 

Rekao je: "Nikako, Gospode, još nikad nisam jeo ništa nečisto." 

938-79 Evo, vidite, to je vizija. Posmatrajte sada. To mora biti interpretirano. 
Dobro, izgledalo je kao da će Petar otići u lov i pronaći neku životinju koju 
nije pre jeo, i pokušati je pojesti. Rekao je: "Nikako, Gospodine, ja-ja još nikad 
nisam jeo ništa nečisto." 
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938-80 Rekao je: "Ne nazivaj nečistim ono što sam Ja načinio - nečistim ono 
što sam Ja očistio." Rekao je: "Ustani, na vratima te čekaju ljudi. Idi, ne 
sumnjaj ništa." U tom trenutku oni su kucali na vrata. [Brat Branham kuca po 
propovedaonici - urednik.] 

938-81 Evo, vidite? Kada je ugledao te ljude, te verne vojnike, baš prema 
viziji... I oni su se vratili s istim čovekom za kojeg je Bog rekao u viziji. 
Nepoznata osoba, mali nepoznati ribar... Ali za tu malu grupu bilo je vrlo 
značajno što je on pronašao tog malog ribara. I on sada dolazi u kuću, na 
mesto koje je video u viziji. Kornelije je pozvao sve ljude i rekao im: "Pa, 
upravo je onako kako sam video." A Petar je ustao i počeo govoriti o tome 
kako će primiti Duha Svetog, i dok je još govorio... Oni su sve videli toliko 
savršeno po redu vizije. Grupa ljudi koji su bili pagani i videli su 
manifestovanu jednu viziju, i čuli su Reč Istine o tome kako će primiti Život, a 
Duh Sveti je sišao na njih pre nego što su bili kršteni. 

939-82 Šta bi to trebalo učiniti ovom Šatoru jutros? Bolesni, oni u nevolji, 
slepi, gluvi, nemi, grešnici, svi... Samo razmišljajte, od deset hiljada stvari ni 
jednom nije izneverilo ni za dlaku. Pa to bi trebalo zapaliti naša srca. 

939-83 Sada, sada, on je još - još dok je govorio, Duh Sveti je sišao. Onda je 
Petar rekao: "Možemo li uskratiti vodu, pošto su i ovi primili Duha Svetog kao 
i mi." Ja verujem da su njihovi gresi već bili oduzeti, jer inače Duh Sveti ne bi 
ušao, i On ne bi došao da to nije bila predodređena posuda. On je znao da će 
oni slediti. Znao je... 

939-84 Verujem da je razlog zašto je Pavle morao biti ponovo kršten taj što je 
progonio hrišćane. To je tačno. I on-Bog je znao, jer je rekao: "Ja sam ga 
odabrao", On je rekao proroku Ananiji. Kada je on zapazio Savla u sobi, 
zatamljenog lica i oslepljenih očiju, a on se - on se dugo molio posut prašinom, 
a oslepio ga je Vatreni Stub koji mu se ukazao na putu, i On je rekao: 
"Odabrao sam ga za sredstvo paganima." Bog je znao da-da će ga Ananija 
moći krstiti u Ime Isusa Hrista u Damašćanskoj reci nakon tri dana. Ali ja 
verujem da su mu gresi već bili otpušteni, ali on je morao učiniti to da pokaže 
svetu. I verujem da zbog toga mi moramo biti kršteni u Ime Isusa Hrista. I 
verujem da će predodređeno seme videti to, i samo će oni videti to. 

939-85 Evo, braćo trojičarske vere... Ja ti ne nabacujem ovo, moj dragi brate, 
samo odgovaram na pitanja. Samo iznosim moja prava razmišljanja o tome. 
Možda će ova kaseta završiti u Africi. Ja verujem da smo mi u seni Njegova 
dolaska. Svi to verujemo. 

939-86 Imam drage prijatelje, duPlessise i Schoemanse, i sve, Yeagere, svu tu 
divnu braću u-u Južnoj Africi. Ali uvek postoji neko ko podupre čoveka u 
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Da sam im govorio da napuste svoju crkvu i prodaju svoju imovinu i ostalo.. 
Bog zna da sam uvek savetovao ljudima da budu hrišćani, te da ostanete gde 
ste dok vas Bog ne pozove. Svi to znate. Ostanite tamo. Ali sada, ljudima... 
Neko kaže: "Pa ja želim ići onamo. Želim živeti tamo." Idite gde god želite. To 
je u redu. Ne zanima me gde idete, to se mene ne tiče. 

974-241 Ali sada, misliti da... Vidite, šta to stvara? Započinje kult (Vidite?), a 
tada sam ja u nevolji. Postoji grupa sada koja će uskoro završiti na milostinji. I 
šta će onda biti? "Mi smo došli ovde zbog uznesenja Neveste." To je ono šta 
novine čekaju. Oni čekaju da ovi završe na milostinji i da se ne mogu vratiti 
kućama. Šta će onda oni napraviti? 

975-242 "Pa, mi smo sledili brata Branhama. Trebalo je biti..." A ja sam 
potpuno nedužan što se toga tiče. Dragi, divni ljudi, oni-oni znaju da ih ja 
volim čak i kad greše. I oni.. Pa, to.. Oni.. Ja ih svejedno volim. Vidite? Ja ih 
volim. Oni su moja deca, ali ne slušaju ono što im pokušavam reći. Ja 
pokušavam napraviti nešto u Ime Gospodnje, a oni mi to ne dopuštaju. Vidite? 
Oni su u stvari protiv mene umesto za mene. Oni rade... 

975-243 Nisam li vam rekao da ću ako propovedam poruku, propovedati je u 
ovom Šatoru. Za sve što moram učiniti prvo ću doći ovde reći vama, upravo iz 
ovog Šatora? To je moje obećanje. 

975 Q 268. Takođe, čuo sam da postoji naučavanje, da si u knjizi koju si 
napisao pre nekoliko godina o hlebu života... Oni su to protumačili da mi 
moramo biti s tobom ili ćemo propustiti uznesenje. 

975-244 Dobro, knjiga je u krivu. Knjiga "Hleb Života", sad sam se setio. To 
je hrana za crkvu univerzalno, posvuda. Vidite, problem je u tome... Sada, evo, 
vi ljudi, vi ste čvrsti, ali toga mora biti. To prati svaki sastanak. To-to... 

               Čitao sam ovde nedavno o Martinu Lutheru. Ne upoređujem nas s 
tim, ali i ovo je reformacija kao i ono. I pitanje je bilo... Istoričari su rekli: 
"Divno je misliti o tome da je Martin Luther mogao protestovati protiv 
katoličke crkve i opstati. To je bilo divno." Ali, rekli su: "Najdivnije vezano za 
Martina Luthera nije bilo to, već kako je uspeo održati hladnu glavu uprkos 
fanatizmu koji je pratio njegove sastanke i još uvek ostati istinit Reči, svom 
pozivu." Shvatate li? 

975-245 Zasigurno ne. Nemojte dodavati svoje... Bilo koji čovek ili žena koji 
dodaju nešto onome šta sam rekao ne veruju ono šta sam rekao. Oni ne.. Oni 
kažu.. Oni.. 

976 Q 269. Takođe po pitanju ovih porodica koje su sve prodale i odselile 
u Sierra Vistu, u Arizonu, jer su protumačili s jedne tvoje kasete 
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slediti tebe u Arizonu ili-ili u protivnom neće biti u uznesenju. Je li to 
istina?  

973-234 To je laž. Razumete? Da. ... i bismo li trebali prodati domove, te 
jesi li ti to uopšte rekao? 

973-235 Zasigurno ne. Nisam to rekao. Zapravo, savetovao sam im da to ne 
rade. Da. Sećate se - sećate se Junie Jacksonovog sna u vreme kad sam otišao? 
Junie je sanjao da je video ovo......Ko se seća sna i kako je Gospod dao 
tumačenje? Stajali smo na velikoj planini, a ja sam pokušavao protumačiti 
isprana slova tamo, I nisam mogao. I ja-ja sam ih tumačio njima. Nakon što 
sam sve protumačio - protumačio sam sve, a onda sam dohvatio (u njegovom 
snu) nešto kao - nalik na šipku, i samo odsekao vrh planine i posmatrao, a bilo 
je snežno belo poput mramora. I na tome ništa nije pisalo, a ja sam rekao: "Svi 
ostanite ovde i posmatrajte ovo dok ja idem preko." 

974-236 A Junie... Svi su se popeli, sva braća, i posmatrali to, drugi... Nisu 
mogli razumeti. Rekli su: "Dobro, šta znaš? Ovde ništa ne piše, a on je ipak 
čitao s toga. Zašto to ne piše? Mi ne razumemo." 

974-237 A Junior se okrenuo i pogledao, i video mene kako odlazim prema 
zapadu, prema zalasku sunca, prelazeći jednu planinu, drugu planinu, odlazeći 
vrlo brzo... A onda se okrenuo i kad je video da sam otišao, velika se grupa 
uputila ovim putem, i hteli su ići tamo i raditi nešto, iako sam im rekao da 
ostanu tamo. Ostanite tamo, ostanite ovde, ovo je to mesto. 

974-238 I onda, kad sam to napravio, onda - i otišao sam tačno, i kratko posle 
toga pojavio mi se Anđeo Gospodnji i rekao: "Idi preko u Arizonu." Čuo sam 
tu eksploziju i otišao tamo, i šta je to bilo? Taj dečko je sanjao baš tačno, i 
Gospod je dao ispravno... Zapamtite, rekao sam: "Idem tamo po nešto." I kad 
sam otišao tamo, to je bila tajna sedam Pečata koji su bili zapečaćeni u toj 
planini Gospodnjoj. Vratio sam se s otvorenih sedam Pečata. Vidite? 

974-239 Ne, ne bi ste to trebali učiniti. Ako želite ići, to je na vama. Jer ja ne.. 
Moj Bože, ne zanima me gde ćete ići, ali ako učinite to samo zato što mislite 
da će Nevesta ići od tamo, grešite. 

974-240 Takođe sam čuo... Čuo sam (Dopustite mi... Nešto je ovde 
pogrešno. Da vidim.)... uznesenje. Je li to istina i da li bi   trebali prodati 
domove, te jesi li ti uopšte rekao to? 

               Ne, nikada to nisam rekao. Nikad... Uvek sam savetovao ljudima da 
ostanu gde jesu i nastave tako do Isusovog dolaska. Da sam vam mnogo puta 
rekao neka ova kaseta bude uspomena, neka ovaj dan bude uspomena, neka 
moja reč bude uspomena.. Nikada nisam - niti jednom - rekao nekome, ili 
nagovarao, ili pokušavao uveriti nekoga da dođe u ovu crkvu. Nisam nikada... 
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životu. I od svih ljudi koje - a ja ih volim jednako kao što volim ovog brata, 
upravo toliko, ali brat Jackson i njegova žena su podržali mene u mom životu. 
Ja to nisam mogao razumeti. On-on me podupro. Evo, postoji Justus duPlessis, 
dobar prijatelj, i o, toliko mnogo te dobre-dobre afričke braće i sestara. 

939-87 Dobro, zašto su brat Jackson i njegova žena podržali mene? Jer je on 
lovac? Ne, jer ja imam mnogo divnih prijatelja lovaca. Ali zašto me on 
podržao? I zašto? Kad bi ste samo znali tajnu iza svega toga. Ali, ja ne 
govorim ljudima sve tajne koje znam. Dobro, zašto se dogodilo istog sata kada 
je Gospod rekao: "Kontaktiraj Sidney Jacksona u Južnoj Africi", da je Gospod 
rekao Sidney Jacksonu da dođe ovde? U nedelju, nakon nedelju dana, on je bio 
kršten sa svojom ženom u Ime Isusa Hrista, baš ovde u predvečerje. Vidite, 
predodređeni sa svrhom.. Vidite? 

940-88 Evo, ja verujem da ste-ste spašeni prihvatanjem Isusa Hrista. A vodeno 
krštenje je spoljni izraz koji pokazuje da se nešto unutra događa, jer voda nema 
snagu. Ona je samo simbol. I verujem da ste spašeni kada.. 

940-89 Sada, mnogo je ljudi... Dopustite mi razjasniti ovo bratu. Postoje 
mnogi ljudi koji su - kažu da su spašeni, mnogi su kršteni u Isusovom Imenu, 
mnogi govore u jezicima i imaju razne znakove Duha Svetog, a još nisu ni 
spašeni. To je tačno. "Mnogi će tog dana doći k Meni i reći: 'Gospode, nisam li 
prorokovao u Tvom Imenu?' (propovednik), 'Nisam li u Tvom Imenu 
izbacivao đavole i činio mnoga moćna dela.'" On će reći: "Odlazite od Mene, 
vi grešnici, nisam vas ni upoznao." Vidite? Tako sve to, iako je to  Bog; to je u 
Njegovim rukama. Ali kad vidim to.. 

             Reći ćete: "Dobro onda, zašto ti pozivaš ljude da se ponovno krste?" 
Zato što sledim primer od početka. Ne smemo izgubiti taj plan. 

941-90 Sada, uzimamo apostola Pavla kada je pronašao neke učenike koji su 
bili divni ljudi. Verujem da su oni bili spašeni, ali još nisu bili kršteni u Ime 
Isusa Hrista, iako su bili kršteni (Dela 19). Pavle je prolazio gornjim predelima 
Efeza gde je pronašao neke učenike. I rekao im je: "Jeste li primili Duha 
Svetog otkako ste poverovali?" 

              A oni su mu odgovorili: "Nismo ni znali da postoji Duh Sveti." 

              On je rekao: "Kojim ste onda krštenjem kršteni?" 

              Rekli su: "Bili smo kršteni. Jovan nas je krstio, isti čovek koji je krstio 
Isusa." To je prilično dobro krštenje. 

941-91 Gledajte međutim ovog odlučnog apostola. Rekao je: "Ali Jovan je 
samo krštavao krštenjem u znak pokajanja", ne za oproštenje greha, jer Žrtva 
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još nije bila ubijena, krštavao je... I kada su to čuli, bili su ponovo kršteni u 
Ime Isusa Hrista, i Duh Sveti sišao je na njih. 

941-92 Evo, šta je to uzrokovalo? Pokazalo je tim ljudima koji su bili 
predodređeni za Život, čim su videli Istinu po Pismu, hodali su u Istini i 
primili verničku nagradu: Duh Sveti sišao je na njih, i govorili su u jezicima, 
prorokovali i veličali Boga. Jeste li sada razumeli? Vidite? Napravili su to 
nakon što su se već radovali, kliktali i proslavljali Boga. 

941-93 U Bibliji je bio propovednik krstitelj, a i sam je bio kršten. Ali, bio je - 
bio je - dokazao je po-po Bibliji da je Isus bio Hrist. A ljudi su se radovali, i-i 
bili su jako sretni zbog toga, ali još nisu imali Duha Svetog. Morali su biti 
ponovo kršteni. A Pavle je u Galaćanima 1:8 rekao: "Ako bi vam ko - bio 
anđeo s neba - navestio evanđelje protivno onome koje sam vam navestio, 
neka je proklet!" Nemojte obraćati pažnju šta će biti... 

941-94 Stoga, pošto znamo te stvari... Možda ih ti ne znaš, moj brate, ali pošto 
znam ovo, prisiljen sam i obavezan pred Bogom nastaviti prema temeljnom 
nacrtu, jer niko ne može položiti drugog temelja od onoga koji je već položen, 
a to su apostoli i proroci. Proroci su prorekli, a apostoli izneli, i mi bismo 
trebali nastaviti dok zgrada ne bude dovršena. 

941-95 Dobro, ja verujem da je čovek spašen kada veruje Gospodu Isusu 
Hristu svim svojim srcem, i iz svog srca, a ne iz spoljne svesti.. 

942-96 Vidite, vi-vi ste dvojna osoba, tri osobe u jednoj: duša, telo i duh. Evo, 
verujem da vaša spoljna čula, vaša-vaša duša iz - ne vaša duša, već vaša 
spoljna svest, vaša čula... Kad ste budni, drugim rečima, vi-vi delujete na 
osnovu pet čula: vid, ukus, dodir, miris i sluh. Ona su vam dana za kontakt s 
vašim telesnim domom, a ona-ona vam nisu dana za kontakt s vašim nebeskim 
domom. Postoji zapravo šest čula u ljudskom telu, jer je on broj šest u Bibliji. 
Stvoren je šestog dana, i on je broj šest - to je čovek. I on ima vid, ukus, dodir, 
miris, sluh i veru. Vera mu određuje odredište, gde ide. 

942-97 Evo, vera je supstanca stvari kojima se nadamo, dokaz stvari koje ne 
vidimo, ne okusimo, ne opipamo, ne namirišemo, ni čujemo. Ali kada po veri 
uhvati Reč, Ona ga šalje u dimenziju (Vidite?) koja mu je stvarna isto kao da 
drži to u ruci. On zna da će se to dogoditi. 

942-98 Sada, isto je u ovom pitanju po pitanju vodenog krštenja. Vidite? Bog 
je znao da će ovi ljudi biti kršteni u Ime Isusa Hrista. A Pavle je izjavio da 
nijedan čovek, čak niti anđeo s neba, ne bi trebao učiti drugu doktrinu od one 
kojom je on naučen. I stoga, kad bih ja kao propovednik, kao sluga, kao 
prorok, ili bilo ko da sam, pa čak i anđeo s neba, i kad bih naučavao nešto 
suprotno onome što je napravio ovaj apostol, te ne bih zapovedio ljudima da 
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972-230 Da, jesam, pretprošlu nedelju. Vidite? Dom Jahvin biće izgrađen 
iznad svih bregova, i svi će se narodi sticati k njemu. Veliki... Ako niste 
dobili... Ako imate kasetu Nevestin i Ženikov budući dom, tamo je to u 
potpunosti objašnjeno. 

                O moj Bože. Mogao bih odmah završiti, jer moj Bože, o moj Bože, 
braćo, nikada nećemo proći kroz sva ovde. Uh. 

972 Q 265. Brate Branham, je li... (Da vidimo ovo.) Brate Branham, 
uobičajeno je verovanje kod mnogih koji slede tvoju poruku da si ti 
Mesija ovog dana. Je li to tačno? 

972-231   Zasigurno ne. Jasno nam reci, brate Branham. Čini se kao da 
oklevaš obznaniti se, a mi znamo da bi sa službom koju ti je Bog dao 
morao biti identifiovan negde u Pismu. 

972 Q 266. Broj - broj 2: Rekao si nam razlog zašto si otišao u Arizonu 
prvi put. Rekao si nam zašto, i to se dogodilo, ali nam nisi rekao zašto si 
ponovo otišao. 

972-232 Prvo, ja nisam Mesija. Razumete li? Mesija je Isus Hrist, ali mi smo 
"male Mesije", svi mi. Mesija, "Mesija" znači "Pomazanik". A u Njemu je bila 
Punina Božanstva u telu, a u meni je samo deo Njegovog Duha, isto kao i u 
vama. Meni je dan dar da-da znam neke stvari i vidim ih unapred. Ali, još uvek 
sam vaš brat. Vidite? Ja nisam-nisam Mesija. Ja sam vaš brat. Shvatate? Samo 
sam pastir stada. A kad bih vam rekao da sam Mesija, bio bih lažov. Vidite? A 
ja ne želim biti lažov. 

972-233 "Sada, zašto sam otišao u Arizonu prvi put?" To ste razumeli. Otišao 
sam u Imenu Gospodnjem, jer me poslala vizija. Drugi put sam otišao s 
razlogom. Neka tako ostane. Znam zašto sam otišao, ali vam ne mogu sve reći. 
Kad vi... Đavo ne zna - ne može izvaditi to iz mog srca. Ako kažem, onda on 
može uhvatiti, ali on nije - on ne može uhvatiti to dok je u mom srcu. Ako 
kažem: "Čekajte dok se ne dogodi."... Samo zapamtite, čuvajte ovu kasetu, 
otišao sam u Arizonu s razlogom. Molim vas, strpite se. Razumete? Samo 
radite ono šta sam vam rekao (Vidite?), samo-samo radite šta vam kažem. 
Vidite? 

973 Q 267. Brate Branham, imam nekoliko pitanja koja ti želim postaviti-
postaviti. Čuo sam ljudi kako govore da si im savetovao prodati njihove... 
(Možda bi bilo bolje da pustim i ovo. Da vidimo. Dobro, već je vreme za 
završiti. Možda da uzmemo ovo posle ručka. Ali, ja ću -ja ću odgovoriti na 
ovo ili ću pokušati odgovoriti najbolje što znam. Ne znam, ovo mi je uručeno. 
Vidite? Billy mi je uručio šaku njih upravo tamo-tamo na vratima. Vidite?) 
Čuo sam ljudi kako govore da si im savetovao prodati njihove domove i 
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(O, vidim gde sada idete. Ovo mi je samo dano, uručeno mi je.) ... pošto kaže 
da su oživeli i kraljevali s Hristom hiljadu godina? To je zbunjujuće zbog 
progonstva Neveste, ali ko bi drugi mogao kraljevati s Hristom hiljadu 
godina? Bi li to - oni - bi li to mogle biti 144 000? 

               Ne, ne. Oni su Nevesta. Evo, setite se, setite se, oni... 

971-225 Kažete: "Iako su pogubljeni zbog svedočanstva..." Sada, kažete: "Jer 
se nisu poklonili zveri." Zasigurno. Kažete: "Zver još treba doći." 

971 -226 Zver je bila celo vreme. Zver je njima nahranila lavove u lavljim 
jamama, i u arenama u Rimu. To je bio antihrist. To je bila zver onda u obliku 
religije. Upravo kao - gotovo primer. Rimska crkva je uzeta iz Biblije i onda... 
Šta su napravili? Organizovali se i napravili instituciju. Napravili su 
univerzalnu crkvu iz toga, i svi koji joj se nisu poklonili morali su poginuti. 
Vidite? Bila je. 

971-227 I oni u tom delu Neveste koji su tada bili... Sada, telo je raslo poput 
stabla, dok ne dođe do Glave. Vidite? I svi, i mučenici i progonjeni, i ostali.. 

971-228 Ali Isus nam je dao mir s ove strane reke, upravo kao što je dao 
plemenima tamo (Vidite?) koja nisu prešla. Sada... 

971 -Q 262. Šta mogu učiniti za njega? Trebam li nastaviti (oh!) brinuti se 
za svog oca na farmi? Šta mogu raditi... za život...? I on se potpisao. 

               Da, moj brate... To-to piše ovde. Ne znam ko... Kaže: "Brate 
Branham..." i počinje: "Šta mogu učiniti za njega?" 

971-229 Evo, verovatno neki dečko za svog oca. Gledaj, moj dragi brate, 
blagoslovljen budi kad se brineš za svog oca, jer se tvoj otac brinuo za tebe 
kad se nisi mogao sam brinuti sa sebe. A prva zapovest popraćena obećanjem - 
prva zapovest popraćena obećanjem: "Poštuj svog oca i svoju majku da ti se 
produže dani na zemlji koje ti daje Gospod, Bog tvoj." Vidite? Da, brini se za 
oca kako god možeš. Pobrini se da on dobije najbolje. 

972 Q 263. Rekao si da je Kajin bio zmijčev potomak. Zašto je Eva rekla: 
"Muško sam čedo stekla pomoću Jahve." 

                    Evo ga. Bolje bi bilo da pričekam da ručak prođe s ovim. Da, 
pričekaću da prođe ručak. I, trebaće mi malo vremena za objasniti to. U redu. 

972 Q 264. Dragi brate Branham, hoćeš li mi objasniti stih Izaija 2:2: 
"Dogodiće se na kraju dana da će gora Jahvina - u gori doma Jahvina 
Božiji dom biti izgrađen na vrh gora, i biće uzvišena iznad svih bregova. 
K njoj će se sticati svi narodi." 
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budu ponovno kršteni u Ime Isusa Hrista, bio bih po Bibliji lažni svedok onoga 
što tvrdim da verujem. 

942-99 Tako, verujem da je nacrt postavljen. Svaka osoba u Bibliji bila je 
krštena u Ime Isusa Hrista. Nikada niko nije bio kršten u ime Oca, Sina i Duha 
Svetoga. Razumete li? Niko nikada nije bio poškropljen. Svi su bili potopljeni. 

942-100 Tako ja verujem da se zapravo... Na tvoje pitanje, dragi brate, 
verujem da dok Bog poznaje vaše srce... Biće hiljade njih koji su bili kršteni u 
Isusovom Imenu. Vi samo odete dole kao suv grešnik, a izađete kao mokar. 
Vidite, vidite? Ali kao iskreni, pravi vernik koji mora hodati u punoj veri i 
dobroj savesti pred Bogom, kada vi to vidite, vi ste kršteni. Ali verujem da je 
to samo spoljni izraz kojim pokazujemo da je napravljeno unutrašnje delo 
milosti. 

943-101 Isto kao što je Bog sagradio arku. Rekao je: "Noa, uđi u nju sa svojom 
porodicom i domaćinstvom." I oni su ušli u nju. Dobro, verujem da nije bilo 
arke da bi Bog dopustio Noi sesti na splav ili hodati po vodi. Shvatate li? Ali, 
on je njemu napravio arku da uđe u nju, i to je bio ispravan put - to je bio 
Božiji predodređeni put. Ja verujem da Bog spašava čoveka milošću. Božiji 
predodređeni put za ući u vas je u Ime Isusa Hrista kroz spoljni izraz, jer su svi 
tako kršteni. 

943-102 Ja ne osuđujem drugog prijatelja, ali to je upravo... Ja mislim da je 
tako. Voda ne spašava čoveka. Ona samo pokazuje da je on već spašen. To je 
spoljni izraz. Evo, to možda nije tako, brate. Ako nije, dobro, ući ćemo u to 
drugi put ili.. U redu. 

943 Q 242. U Postanku 6:4, posle potopa, odakle su došli divovi? 

943-103 Ovo je dobro, vrlo dobro. To je osetljivo pitanje. Odakle su došli ti 
divovi? Adam nije bio div, koliko znamo, jer da je bio, Biblija bi rekla. On je 
bio običan čovek. Odakle su oni došli? Sada-sada, ovo je velik spor, a meni je 
samo uručeno. To je na velikom, tamnom papiru, i to je - ili velikim, tamnim 
slovima na komadiću belog papira. 

943-104 Evo, ti divovi... Verujem da je jedan - neko je nedavno ovde... možda 
Josephus. Ja ne - ja ne kažem, brate propovedniče, da je bio Josephus. Ali, čini 
mi se da je to mogao biti on, ili dr. Scofield, ili neko od njih je rekao da su ti 
divovi koji su bili na zemlji zapravo bili pali duhovi Božiji koji su slušali 
Sotonske izmišljotine koje je on ispričao u - negde u nebu... A onda je 
Mihael... Pokušali su zaratiti protiv Mihaela u nebu... bili izbačeni... Da su ti 
sinovi Božiji videli kćeri ljudske, a tada su na zemlji bili ti divovi, i da su se 
ubacili u ljudsko telo. Ali tako činite Sotonu stvoriteljem. Ne možete to raditi. 
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943-105 Isto kao što ni dr. Smith, adventista sedmog dana po pitanju 
žrtvovanja jaraca... On je rekao da je jedan jarac bio.. Oni su ubijali dva jarca 
za dan žrtve - za dan Pomirenja, a jedan jarac je bio ubijen, a drugi pušten. I 
onda je rekao da je ubijeni jarac predstavljao Isusa, Onoga koji je umro za naš 
greh, ali da je oslobođeni jarac predstavljao đavola koji nosi naše grehe i 
odlazi u večnost s njima. Sada, vidite, bilo ko... Po mom mišljenju... Ako ovo 
ikada dopre do adventističkog brata, ja ne govorim ništa protiv tog velikog 
čoveka, dr. Smitha. O, on je bio pametan, inteligentan, divan, kulturan 
hrišćanin, vernik, ali po meni ovo nema smisla. Kada bi ste tako radili, 
žrtvovali bi ste i đavolu. Oni su oba predstavljali Hristovu smrt, sahranu i 
uskrsnuće. On je i umro za naše grehe, i odneo ih daleko. Oba su bili Hrist. 

944-106 Tako divovi nisu došli tako da su se ugurali. Divovi su bili sinovi 
Kajina, čiji je otac bio zmijac koji je u svemu izgledao kao čovek, ali je bio 
velik, ogroman dečko, veći od čoveka. I odatle su došli ti sinovi, jer su bili 
Kajinovi sinovi, jer su bili Kananci u zemlji Kananu, odakle su došli, a tamo je 
Kajin otišao. I to je bilo... Zapazite, to takođe potvrđuje zmijčevo potomstvo. 
To je bila potpuno različita rasa ljudi. To je bilo zmijčevo potomstvo. 
Razumete li? 

944-107 Sada, to-to pitanje o zmijčevom potomstvu je ovde, tako mi-mi ćemo 
ući u to, a želim da imate ovo u umu. Shvatate li? Sada, ovo će nam dati 
pozadinu. 

944-108 Zapazite, oni su bili - oni su bili Kananci - ti divovi. A bili su sinovi 
Kajina koji je bio zmijčev sin. A zmijac je bio div, veliki, lep, strahovit 
momak, uopšte ne gmaz. Bio je najlukaviji od svih zemaljskih zveradi. A bio 
je jedini.. 

944-109 Vidite, životinjski geni uopšte neće oploditi ženu. Pokušavali su 
ponovo i ponovo, ali to je neplodan sperm za ženu. I sada, oni ga ne mogu 
pronaći. Uzeli su šimpanzu. Koliko su otkrili, on je najbliži čoveku, ili gorila, 
ili neki od tih sličnih čoveku. Kada je Bog u svojoj velikoj evoluciji počeo 
stvarati ribe, a onda je napravio ptice, i onda je napravio neke druge životinje, i 
one su dolazile sve dok nije došao šimpanza, i majmun, i onda gorila, i onda u 
formi zmijca, a onda od zmijca do čoveka. 

945-110 A čovečanstvo je pokušalo pronaći - nauka je pokušala pronaći kosti 
te životinje koja je bila prvi čovekov srodnik. A čovek je životinja. Čovek - 
telesni deo je životinjsko telo. Svi to znamo. Mi smo sisari, a to su toplokrvne 
životinje. Mi to znamo. Ali, u čemu je razlika? Životinja nema unutrašnju 
dušu, a čovek ima. Ona ne razlikuje dobro i zlo. 
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969-219 Zapamtite sada vi mladi, zapamtite šta brat Branham govori. Mogu li 
moje reči biti ugravirane železnim perom u čeličnoj planini. TAKO KAŽE 
GOSPOD, isto će se dogoditi u religiji. Pripadaćete nekakvoj denominaciji, ili 
nećete moći kupovati niti prodavati. Zato budite vrlo oprezni, brate. Neka to 
ostane samo na radu. Pazite na to, ovo je upozorenje. 

970-220 Je li Judi Iskariotskom ime bilo precrtano u Jagnjetovoj Knjizi Života, 
i je li ikada bilo u njoj? 

               Da, bilo je u njoj i precrtano je. Vidite? Jer u 10. poglavlju Mateja 
Isus je pozvao Judu i ostale, te im dao snagu protiv nečistih duhova. Oni su 
otišli isterivati đavole, a Isus je rekao: "Gledao sam Sotonu gde pade s neba." 
Je li tako? I oni su se vratili, svi apostoli zajedno, i radovali su se, a On je 
rekao: "Ne radujte se što ste - što vam se đavoli pokoravaju, već se radujte zato 
što su vam imena zapisana u Knjizi Života." Razumete? To je tačno. A Juda je 
bio s njima. Vidite? 

970-221 Zato zapamtite, na sudu, pazite, na prestolju suda: "Sud sede, knjige 
se otvoriše, i druga Knjiga, Knjiga Života bi otvorena, i svi behu suđeni prema 
onome šta je napisano." 

970-222 Sada, evo, vidite, na pitanje od malopre.. Vidite? Na prestolju suda.. 
Isus.. Crkva - Nevesta je uznesena, otišla je u slavu, i gore je venčana, vratila 
se na zemlju i živela hiljadu godina. A na kraju hiljadu godina Sotona je 
oslobođen iz zatvora gde ga je zarobio anđeo s verigama, ne s dugačkim 
verigama, već s verigama okruženja pošto su svi njegovi podanici bili u paklu. 
Svi uskrsnuli na zemlji bili su otkupljeni i Isus s njima. On nije mogao raditi ni 
sa kim, ali kad se navrši hiljadu godina, drugo uskrsnuće... "Blažen i svet ko je 
deonik prvog uskrsnuća! Nad ovim druga smrt nema vlasti." 

970-223 Zapazite sada, ovo drugo uskrsnuće, kada oni ustanu, tada je Sotona 
nakratko odvezan, i tada sud zaseda. Evo, gledajte. Isus s Nevestom, kao Kralj 
i Kraljica sedaju na prestolje, na belo prestolje suda, i knjige se otvaraju, 
knjige grešnika. A i druga Knjiga se otvara, Knjiga Života, i svakom čoveku 
po njoj sudi Nevesta. "Zar ne znate (kad se iznese optužba) - zar ne znate da će 
sveti suditi svetu?" Vidite, vidite? U redu. 

970 Q 260. Možete li, molim vas, objasniti ko je grupa iz Otkrivenja 20:4? 
Jesu li oni deo Neveste iz prošlosti ili iz budućnosti? 

970-224 Oni su kompletna Nevesta, i prošla i sadašnja. Oni su kompletna 
Nevesta, jer žive u milenijumu. U redu. 

971-Q 261. Zvati... Možete li, molim vas (Dobro, to je potpuno isto 
pitanje.)... Otkrivenje 20:4, jesu li duše pogubljenih za svedočanstvo 
Hristovo koji se nisu hteli pokloniti zveri niti primiti njen žig u Nevesti, 
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Nemojte ići arogantno, već dražesno, i ljudi će početi govoriti: "To je 
hrišćanka i hrišćanski par. To su mladić i devojka hrišćani. Moj Bože, ja to 
volim. Čoveče, oni se stvarno ponašaju kao da nešto imaju." Vidite? I reći će: 
"Šta je to?" 

              "To je ovo." Tada im recite. Vi budite slani, a oni će ožedneti. 

968 Q 257. Dragi brate Branham, veruješ li da znaci trebaju pratiti sve 
koji imaju Duha Svetog? (Isus je rekao tako u Marku 16.) Ako je tako, šta je 
s ljudima koji veruju Poruku svime što je u njima, a nemaju te znakove? 
Jesu li oni nevernici ili trebaju Duha Svetog? Ako Ga trebaju, molim te 
uputi nas danas kako primiti Duha Svetog. Mi verujemo da si ti Božija 
usta za naš dan. Tvoj brat. 

968-216 Hvala ti, brate, što me smatraš svojim-svojim bratom. A, mislim da je 
ovo vrlo dobro pitanje. Prijatelji, da, to je malo labavo. Želeo bih duže raditi na 
njemu, ako mogu. Vidite? Labavo je. Gledajte, neki od vas... Vidite? Kada - ne 
možete primiti krštenje Duhom Svetim a da nemate iskustvo kad se to 
dogodi... Sada, ako verujete sve delove Reči, kažete... Kažete da verujete svaki 
deo Nje, onda Reč leži unutra i čeka da je Duh Sveti zaposli, ali, potrebno je 
zapaliti sveću. 

968-217 Ovde je sveća s fitiljem i sa svim voskom, i sa svime što mora biti u 
sveći, ali dok ne dođe vatra, ona neće svetliti. Bez obzira koliko je sveća 
savršena, i kako će savršeno goreti i ostalo, mora se zapaliti, i tada će goreti. A 
kada vi verujete i sačinjeni ste od učenja šta je Duh Sveti, ljubav, radost, mir, 
velikodušnost, pobožnost - plodovi koje Ona rađa, dok ne dođe Duh Sveti s 
vatrenim iskustvom i zapali sveću... Tada niste primili Duha Svetog. Vidite? 
Morate imati iskustvo da bi ste imali Duha Svetog. 

969 Q 258. Ja pripadam radničkom sindikatu. Je li to pogrešno za 
hrišćane? Reč kaže: "Nemojte se kleti - nemojte se kleti." Mi se moramo 
zakleti da ćemo podupirati ustav radničkog sindikata. Ja ne sudelujem 
aktivno otkako sam hrišćanin, ali ipak plaćam članarinu. 

969-Q 259. Je li Judi Iskariotskom ime bilo precrtano u Jagnjetovoj 
Knjizi Života, i je li bilo u Jagnjetovoj knjizi Života? 

969-218 U redu. Što se tiče radničkog sindikata, znam da radite... Vi ljudi 
imate radničke sindikate i stvari u kojima... Ako želite raditi, morate biti 
njihovi članovi. To je potpuno tačno. Morate biti. Ali posmatrajte ih (Vidite?), 
jer će jednog skorog dana preći iz radničkog u religiozni. Vidite? Evo, samo 
zapamtite, to je preteča ujedinjenja svega. Ne možete raditi. Neće vam dati 
posao. Vi ste - vi ste "uljez" ako-ako ne pripadate sindikatu. 
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945-111 Mala kuja ne zna da mora nositi haljinu, a ne verujem da bi nosila 
kratke pantalone da je - da razume. Ne bi ni svinja, već samo pala ljudska rasa. 
Razumete li? 

945-112 Sada, odakle-odakle su oni došli. Odakle su došli ti divovi. Oni su bili 
zmijčevi sinovi. 

945-113 I zapazite, kada je on primetio Evu u tom stanju, on - Sotona je ušao u 
njega i uzrokovao da on... Vidite, Adam još nije otkrio... Ja-ja ne znam kako to 
reći. Bilo bi u redu ovde sa svima vama, ali neki to jako kritikuju. Znate, oni 
uvek pokušavaju nešto upecati. Ali zapazite, Adam nije upoznao Evu, svoju 
ženu. On nije došao do toga, a Sotona ga je tu pretekao. Razumete li? I kada je 
ostala trudna, tada ju je upoznao. Doći ćemo do toga na sledećem pitanju, ili 
na nekom od pitanja. Ne znam gde je ono. Mi -upravo sam ga video ovde. 
Sada, ali odatle su došli giganti. 

945 Q 243. Dragi brate Branhame, hoće li svi sinovi i kćeri istinski nanovo 
rođenih vernika biti spašeni? 

945-114 Ne, brate. Zasigurno neće biti. Vidite, kao što - kao što sam kopirao 
opasku Davida duPlessisa: "Bog nema unuke (Razumete li?), već samo sinove 
i kćeri." Zapazite, oni će morati bit rođeni baš kao što su njihovi očevi i majke 
bili rođeni od Duha. Shvatate li? Čovek je nova osoba zato što je nanovo 
rođen, ponovno rođen. Prvim rođenjem donesen je prirodan čovek na zemlju, 
drugim rođenjem donesen je duhovan čovek neba. Vidite? To ga menja, 
njegovu dušu, ne spoljnu svest - spoljno biće, njegove osećaje. On još oseća, 
ima miris, ukus, sluh; ali njegovi unutrašnji delovi, njegove želje, ono što ga 
motiviše, promenjeno je za Boga. Razumete li? 

945-115 Zapamtite sada, to se jedino može dogoditi na ovakav način. Isto kao 
u vreme rimskog stotnika. Pavle je rekao Rimljaninu, on i Sila, kada je hteo 
izvući mač i ubiti se zato što je Bog potresom zatresao zatvor. On je rekao: 
"Ne čini sebi nikakva zla, jer smo svi ovde. Ustani." Želeo je znati šta mu je 
činiti. Rekao je: "Ustani i budi kršten, prizivajući Ime Gospodnje, i spasićeš se 
ti i tvoj dom." Vidite? Drugim rečima: "Veruj u Gospoda Isusa Hrista, i 
spasićeš se ti i tvoj dom." 

945-116 Sada, kako? Ako vaš dom veruje ono što vi verujete. Vidite? Molite 
se i predajte svoju decu Bogu, i oslonite se na Boga, verujući da će oni biti 
spašeni. 

946-117 Ja sam upravo prošao kroz iskustvo sa svojom Rebekom. Vidite? To 
samo predajte Bogu. Kada je ona bila tinejdžerka, i družila se s nekom 
devojkom kad smo tek došli tamo, družila se - išla je k nekoj devojci kući na 
lekcije sviranja. A ova devojka.. Ja sam jednom došao, a ta je devojka sedela 
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iza pijana i svirala rock and roll. Dobro, meni je bilo dosta svega. Rekao sam 
joj da više ne odlazi tamo. Vidite? A onda je ona rekla: "Dobro, jedino tamo 
mogu ići na sviranje." (Znate kakvi tinejdžeri postanu.) 

946-118 A ja sam rekao.. Svako dete mora proći kroz to. Praktično svako 
prođe kroz to doba. Vi ste prošli, i ja sam. I moramo razmišljati kao oni. 

946-119 I onda, nakon nekoliko dana njena se majka nešto naljutila na nju 
zbog nečega, a ona joj je drsko odgovorila. Sada, to uopšte nije Rebeka. Otišla 
je i opalila vratima tako da ih je skoro iščupala iz zida, i otišla u školu. 

946-120 Evo, izgledalo je kao da trebam skinuti pojas i otpratiti je do dvorišta, 
i vratiti je svu u zavojima. Vidite? Ali sam pomislio: "Čekaj malo. Moram 
razmišljati kao osamnaestogodišnjak." Razumete? "Sada", rekao sam, "majko, 
znam da..." Meda je počela plakati. Rekao sam: "Znam da si napravila sve što 
si mogla. I ja sam napravio sve što sam mogao. Evo, ako više nije u našim 
rukama, moramo napraviti sledeći korak." 

946-121 Kao što je jedna dama slako napisala neki dan (To se nalazi među 
ovim pitanjima.). Rekla je: "Brate Branham, ti nisi Mesija, zar ne?" 

               Rekao sam: "Ne, gospođo." 

               Rekla je: "Mi verujemo da si ti naš pastir, ali ti si nas uvek 
usmeravao na velikog Pastira." 

               Rekao sam:"To je tačno. Razumete? To je tačno." Vidite? 

946-122 Rekao sam: "Dobro, gledaj draga, sada me moraš slušati. Teško ti je 
slušati me jer sam ti muž. Ali, ljudi voze preko država i svuda samo za 
nekoliko reči saveta. Sada, ako ti..." Neki dan sam joj govorio, a ona je samo 
otišla od mene. 

947-123 Sada, Becky mi to nikada nije radila. Vidite? A kad je njena majka 
prigovorila zbog toga, zalupila je vratima i rekla: "Očekujete da ću samo sedeti 
i biti zidni cvet celi svoj život?" I okrivljujući nas zalupila je vratima i otišla. 
To je bio đavo. 

947-124 Sećam se da je prve dve godine svog života stalno plakala. Otišli 
bismo jesti u restoran. Ja sam je šetao ulicom dok je Meda jela, a ona ju je 
šetala dok sam ja jeo. Samo je plakala i plakala. A jednog dana tu gore u 
Kanadi plakala je celu noć, i ja uopšte nisam mogao odmarati. Stajao sam 
tamo... Sada... A nešto mi je reklo: "To je đavo koji napada tvoju službu." 

947-125 Rekao sam: "Daj mi tu bebu." Rekao sam: "Sotono, u Ime Isusa 
Hrista, makni svoje ruke s nje." Odmah je prestala i više nije plakala. Ona mi 
je najmirnije dete. Istog časa je otišlo. Morate imati to... Morate imati to u sebi 
pre nego što možete napraviti to. 
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veruju da je Isus bio Sin Božiji. Oni su to rekli (iako sumnjam u to), ali odlazio 
bih slušati to. Možda vi kažete... To je ova crkva, možda će druga crkva biti 
slična baptistima. Oni kažu: "Da, ja verujem da ti moraš imati iskustvo." Ja - ja 
ću ići s njima. Jer, verujem da je Isus Hrist Božiji Sin. Verujem da morate 
imati iskustvo. U redu. 

967-212 I možda još postoji Božija zajednica. Sada, oni veruju... Vidite, ja - 
sada s njima mogu pojesti oko tri ili četiri kriške hleba (Vidite?), jer oni mogu 
verovati.. 

967-213 Kao neki dan, ista me ova osoba nazvala i želela znati to, i rekla je: 
"Rekao si..." (ovaj propovednik, ovaj prijatelj koji je hteo raspravljati. Jadan 
brat, on je u takvoj zabludi.) Rekao je: "Dobro, brat Branham (Vidite?)", rekao 
je, "on je protiv vas, Božija zajednice." I ako propovednik iz zajednice uzme 
ovu kasetu, želim da mi kažete kad sam ja bio protiv ljudi iz Božije zajednice 
ili protiv neke druge osobe. Zašto to, kad vaš glavni štab priznaje da sam vam 
poslao tri četvrtine miliona svoje dece koje sam doveo Hristu? Kako sam ja 
protiv Božije zajednice? Zašto sam protiv jediničara? Ja nisam protiv 
jediničara, Božije zajednice, Crkve Božije, niti protiv nekog čoveka. Ja sam 
protiv svakog sistema koji razdvaja ljude. 

967-214 Vidite, poslao sam zajednici, prema njihovom proračunu, tri četvrtine 
miliona moje vlastite dece. Ako su oni toliko loši, zašto bih učinio to? Zašto? 
Ja mislim da je to najbolje mesto u zemlji u koje ih mogu poslati, bilo 
jediničari ili - neka pentakostalna vera, jer veruju u Božansko lečenje, veruju u 
natprirodno, veruju u krštenje Duhom Svetim. To je najbolje... Ja-ja ih ne 
mogu sve dovesti ovde. Oni su svugde po svetu. Ja imam prijatelje svuda po 
svetu, decu koju sam doveo Hristu. Poslaću ih k najboljima.. Jeste li me čuli 
nekada kad pozivam k oltaru? Kažem... Kada ih dovedem i kad budu spašeni, 
kažem: "Sada, idi u neku dobru potpuno evanđeosku crkvu i neka bude tvoja 
crkva." Ko me je čuo da to kažem? Zasigurno, zasigurno. Dobro, zašto bih ih 
slao tamo? Ne bi li bio licemer da vlastitu decu šaljem u smrt? Daleko to bilo 
od mene. Ne, zasigurno. 

968-215 Ako ne možete ići... Ako ne možete dolaziti ovde u Šator, nađite neku 
crkvu negde i idite u nju. Ne morate uzeti sve što oni rade. Šta od hleba oni 
poslužuju, vi poslužite hleb. Kada posluže beli luk, pa, vi ga ostavite. Vidite? 
To je u redu. Ja ih ne mogu naterati..?... to je tačno... Zasigurno, idite u crkvu. 
Gde god se vrata crkve otvore, otrčite čim pre možete. Ako oni ne veruju, 
dobro... Sada, ne morate učestvovati. Nemojte im se pridružiti. Nemojte se 
pridružiti nekoj od tih crkava, ali idite k njima. Družite se s njima. Kako znate 
da to nije Gospod? On je rekao da će sve napraviti na dobro. A možda je tamo 
duša koja treba biti spašena, a vi možete sjati Svetlo na nju. Vidite? Idite tamo. 
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predstavljaju celih sedam crkvenih doba. Možda će neki propovednik to 
uhvatiti, pa će vam objasniti. Shvatate li sada? U redu. 

966-206 Sada, po pitanju ovoga, hajdemo-hajdemo samo nekako... Vi... Ovo ja 
kažem. Dopustite mi reći to, ne Gospod, već dopustite meni reći. Ako ste sada 
venčani, a oboje ste spašeni i ispunjeni ste Duhom Svetim, i volite se, te imate 
malu decu (Evo, zapamtite, ovo sam ja, ne Gospod. Vidite?), nastavite živeti 
zajedno. Budite sretni, jer ne bi ste mogli živeti sa svojom prvom ženom, inače 
se ne bi ste oženili. A ako otpustite ovu i vratite se prvoj, radite gore od onoga 
što ste već učinili. Razumete? Zato, vidite, pobrkani ste, i nema načina da 
izađete iz toga. Samo je jedan pravi način kojega mogu reći iz Biblije: oboje 
živite sami. Vidite? 

966-207 Evo, ali, to je jedino što sada mogu reći, ali postoji još nešto u tome 
što vam ja-ja ne mogu sada reći, i razlog zašto kažem: "Ne ja, već Gospod, 
nastavite tako." Ako to ikada snimite, i ako jednog dana ja to snimim, setite se 
kako sam to rekao. Ako budete mudri, moći ćete uhvatit (Vidite?) kako sam 
rekao, i tada ćete znati. 

966-Q 256. Brate Branham, trebamo li odlaziti u druge crkve čak i ako se 
ne slažu s tobom? 

966-208 Zasigurno, da. Isus je odlazio iako se nisu slagali s njim. Idite. 
Zapazili smo da ovde kaže: "Trebamo li odlaziti u druge crkve koje se ne slažu 
s tobom?" Zasigurno, ja ne... Ja nisam jedini kamenčić na plaži, znate. Postoje-
postoje i drugi pobožni ljudi svugde. Nadam se da sam jedan od njih. Vidite? 
Ali nemojte doći ovde.. 

966-209 Neki dan sam bio pozvan na nešto slično ovome. Grupa u Arizoni mi 
je privukla pažnju na to. Razumete? Grupa propovednika je rekla: "Jedino što 
ti zameramo brate Branham, (jedno od) je to što ljude koji idu s tobom ne 
možemo nagovoriti da idu negde u crkvu." Rekli su: "Oni imaju decu i slično, 
a ne žele ići u crkvu." I rekli su: "Dobro, rekli smo im da su dobrodošli u našu 
crkvu." 

967-210 Sada, znam da stavljaju pritisak na vas i žele da im se pridružite, ali 
ne morate se pridružiti, ali odvedite decu negde u nedeljnu školu. I vi idite u 
crkvu. Nemojte nedeljom sedeti kući, ići na pecanje, ili u lov, ili nešto tako. 

               Kažete: "Dobro, ja nisam legalist." 

               Dobro, bolje bi bilo da ste takvi nakratko, ne respektujući Hristovo 
uskrsnuće. Idite negde u crkvu. 

967-211 Da sam ja - da sam ja otišao.. Da sam otišao u neku crkvu za koju 
znam da su ljudi tamo rekli samo jednu stvar koju ja verujem - da su rekli da 
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947-126 I onda kada je ona - i onda to - počela je s tim. Uzeo sam Medu na 
oko sat vremena i rekao joj: "Meda, makni ruke." 

              "Ja? To je moje dete." 

947-127 Rekao sam: "Nije li i moje?" U redu. Rekao sam: "Da ona jutros 
umire, morala bi je predati Bogu za njeno večno odredište. Zašto je ne bismo 
predali Bogu za njeno zemaljsko putovanje?" 

               A ona je rekla: "Dobro, to je moje dete." Rekao sam: "I moje je." 
Rekao sam: "Možeš li sada maknuti..." "Da joj ja ništa ne govorim?" 

               Rekao sam: "Nisam to rekao. Prestaćemo se svađati s njom. Samo 
ćemo je savetovati. Ona treba prijatelja, a ti ćeš joj biti prijateljica, ti i ja. Mi 
smo joj roditelji." 

947-128 Ova deca danas trebaju prijatelje. Da imaju majke i očeve koji ostaju 
kući i brinu se za njih, umesto što su po cele noći u kafićima i na sličnim 
mestima, ne bismo imali - ne bismo imali maloletničku delikvenciju. 
Razumete li? 

947-129 Oni su se udaljili od Biblije. Svi su otišli u crkve i napravili igre i 
takve stvari i... Vidite li? Pokušavate se ugladiti poput Sotonskog područja iz 
Hollywooda. Ne bi ste mogli dovesti Hollywood u crkve; morate - mislim, 
dovesti crkvu u Hoolywood. Morate dovesti Hollywood na svoje područje. 
Razumete? Ne ići na njihovo tlo, neka oni dođu ovde. Mi imamo nešto o čemu 
oni nemaju pojma. 

948-130 Tako smo tamo kleknuli i predali to Bogu. Rekao sam: "Znam da će 
biti osamnaest godina stara za nekoliko dana, i kao devojka te dobi razmišljaće 
o dečku, a mi smo je zadržavali." Rekao sam: "Ja-ja ne želim da se ona uda. 
Želim je staviti u kancelariju ovde da obavlja posao. Želim da bude ispunjena 
Duhom i da tako živi." 

               I ona... Dobro, svi smo to hteli. Ona je rekla: "Dobro, ne možemo to." 
Rekla je: "Ona nas neće poslušati." 

948-131 Rekao sam: "Čekaj malo. Odgajali smo je kako smo mogli, pustimo 
je sada u Božije ruke: predajmo je." I ja sam rekao: "Kada ona nešto napravi, 
reci joj: 'Becky, dušo, mama ne želi da to radiš, ali ja sam ti intimna 
prijateljica, ja ću ti ostati verna.' Razumeš? Pokaži joj da je voliš. Ona će naći 
nekoga ko će je voleti, a to može biti pogrešna žena." Razumete? Rekao sam: 
"Ti budi ta žena koja je voli." Rekao sam: "Draga, to zvuči okrutno, ali ljudi 
dolaze odasvud na lične intervjue i slično." Rekao sam: "Ja sam običan. Mi 
smo obični, jer smo muž i žena, ali nemojmo dopustiti to. Moraš zapamtiti, 
ovo je Ime Gospodnje." 
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               Onda je rekla: "U redu." 

948-132 Kleknuli smo i predali to Bogu. Rekli smo da ćemo maknuti svoje 
ruke. Tog popodneva je došla i rekla: "Dobro, pretpostavljam da još govorite 
da ne mogu ići tamo." 

948-133 Meda je rekla: "Ne, ja nisam rekla ništa o tome." Rekla je: "Znaš, 
mama ne želi da radiš to, i ti znaš da je tvog tatu pogodilo kad te čuo kako 
sviraš tu boogie woogie muziku, ili šta već, s tom devojkom." Rekla je: "Eto, 
on ne voli da to radiš, i mi ne volimo da to radiš, Becky, ali mi smo to predali 
Gospodu. Želim da znaš da te mi volimo. Šta god napraviš, mi ćemo te uvek 
voleti." 

               Ona se izderala: "Svejedno ću otići." 

               Rekla je: "U redu, dušo", i otišla. Rekla je: "Dobro, pripremiću 
večeru kad se vratiš." Nije otišla. Ne, nije odlazila otada. Vidite? 

               Nedugo posle toga srela je Georgea. George je hrišćanin. Tada-tada 
se smirila. 

948-134 Juče je htela prepričati to gospođi Wood. Rekla je: "O, postala sam 
grozno divlja." Rekla je da je baš... Rekla je: "Tata i mama su me predali 
Gospodu." Rekla je: "Grozno divlja..." Ali to-to je za nas bilo divlje. Ne 
želimo da bude još više divlja. Vidite? Pustite to samo tako. U redu. 

949-Q 244. Brate Branham, šta mislite o našim... (O, o, sećam se da sam 
ovo pročitao. Nisam bio... Hteo sam ga zadržati za kasnije, ali možda bih ga 
mogao i sada pročitati. To je ženski rukopis. Zasigurno je iz Kentuckeya, jer 
ima Kosmos Portland Cementovu kartu.) Brate Branham, šta misliš o našim 
sestrama iz crkve koje odevaju tako kratke suknje? Ne kvari li to naše 
svedočanstvo i stavlja loš primer našim mladima u crkvi? Čini se kao da... 
videti mladu - videti odraslu ženu u toliko kratkoj suknji da joj se vide 
kolena dok hoda. 

949-135 Ko god da je ovo, sestra ili brat, ko god da je, ja se sto posto slažem s 
vama. To je sramota. Ali, recite mi šta da radim po tom pitanju. Vidite? Ja 
propovedam što oštrije mogu, a one rade isto. Tako, to je njima na osudu jer je 
Reč izašla. Da, sigurno sam protiv tih malih starih tesnih sukanja koje 
izgledaju poput... Ja se stalno derem na moju decu, Becky i Sarah. Ne zanima 
me koliko su male, ja... da... Ja se stalno derem na njih. Mislim da čak i one 
odevaju suknje... Meda svakodnevno napada Becky zbog toga. Razumete? 
Uske suknje... Možete to očekivati od dece, i morate ih ispraviti, ali kada je u 
pitanju žena, nešto tu nije u redu. Razumete li? 
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razvod, razbio bi svaku crkvu u zemlji kad bi je poslušali. Razumete li? To je 
tačno. 

964-201 Evo, pomozite mi. Biblija je preda mnom, a o tom pitanju imam 
TAKO KAŽE GOSPOD. I obe strane koje raspravljaju su u krivu. Oboje, oni 
koji ponovno venčavaju venčane i slično, oboje su u krivu s obzirom na to što 
rade, ali istina je u sredini - na pola puta. Ne želim.. Snimiću kasetu, a ako mi 
se nešto dogodi, onda će je braća moći puštati crkvama nakon što ja odem. 
Vidite? Ali ja-ja želim snimiti kasetu o tome i pokazati vam to, ali dok se ne 
budem osećao vođenim od Gospoda, neću reći ništa o tome. Jer osećam da po 
tom pitanju moram biti vođen od Gospoda. Ako nisam vođen, napraviću više 
štete nego koristi. Shvatate li? 

965-202 Sada, želim da zapazite ovo pitanje: "Može li čovek oženiti ženu, 
razvesti se od nje i oženiti drugu? I ako oboje ožene drugu osobu, čine li oboje 
preljubu?" Sada, moj prijatelju, ne želim vas povrediti, ali to je istina. Isus je 
rekao: "Ko se oženi otpuštenicom, čini preljubu." Razumete? Evo, ja to ne 
želim reći, ali to je istina. 

965-203 "Spomenuo si da će se ovo nadovezati na zmijčevo potomstvo." 
Vidite? Ne sećam se da sam to spomenuo, ali verovatno sam negde rekao nešto 
o tome. 

965-204 Kao što sam neki dan nešto pomešao. Slučajno sam to čuo, i to je... 
Zapazio sam to, i to je snimljeno, i ja - verovatno ću čuti o tome. Kada sam 
govorio o sedam Truba, rekao sam da postoji sedam truba. Govorio sam o 
svetkovini Pentekosta. Od svetkovine Pentakosta do sedme - do Truba, bilo je 
sedam Šabata. Od svetkovine Pashe do Pentakosta bilo je sedam Šabata 
(Vidite li?), što čini pedeset dana. Vidite? Ali ono na šta sam ja mislio, rekao 
sam: "To znači sedam crkvenih doba." 

965-205 Na kaseti (ako nekada čujete) - na kaseti je trebalo biti da je sedam 
meseci posle toga bila svetkovina Truba, što predstavlja sedam crkvenih doba: 
sedam meseci, ne sedam Šabata. Sedam Šabata je prošlo... Nisam to objasnio 
tamo. Samo sam spomenuo sedam Šabata, ali onda sam nastavio s istom misli, 
a to je sedmi mesec nakon svetkovine Pashe - ili za svetkovine Pentakosta, 
onda je sledila svetkovina nakon što je snop prinesen kao žrtva pokaznica. 
Vidite da je onda-onda.. Zapamtite to, snop nakon tog vremena prelazi u hleb. 
Razumete? Kada snop od - jedan snop celi prelazi u jedan hleb. O, to je velika 
lekcija. Nisam dotaknuo ni rubove. Ali, ako zapazite to na kaseti, setite se 
pogledati u Bibliji. Vidite, to je posle sedam meseci. Odbrojite sedam meseci: 
januar, februar, mart, april, maj, jun, jul - to će biti jul, sedam meseci koji 
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963-196 Primetili ste neki dan kad smo počeli s tim trubama, Duh Sveti je 
rekao: "To ne pripada ovde." Vidite, vidite? 

964-197 Sada, kasna kiša, 144 000 Židova, ne, to nije - to - oni neće - to je - to 
je kad Ilija i Mojsije.. Tu se događaju čuda. Ono što su ljudi, pentakostalci 
očekivali, čuda. To će se dogoditi tamo - s njima. Vidite, to su Ilija i Mojsije. 
Oni udaraju zemlju prokletstvom. Oni zatvaraju nebo da ne pada kiša za vreme 
njihovog proroštva. I Bog će se boriti za njih kao što se borio, i On će ih 
izvesti moćnom rukom iz ovih svetskih "izama" upravo onako kako ih je izveo 
iz Egipta. Vidite? I On će to učiniti, ali to nije... 

964-198 Mi bismo samo trebali čekati dolazak Gospodnji. Samo čekajte s 
uređenim lampama  punim ulja. Molite svakog časa, ne svakog dana, već 
svakog časa. Samo budite spremni. Budite spremni. Budite ugodni i pazite... 

               O, mi očekujemo dolazak tog velikog milenija.  

               Kada će naš Gospod doći po Svoju Nevestu koja čeka.  

               O moje - o, moje srce puno je uznesenja  

                  dok radim, pazim i molim,  

                Jer se naš Gospod ponovo vraća na zemlju. 

                Eto, vidite. To je nada crkve u ovom času. 

964-Q 254. Je li Ime "Isusa Hrista" u redu za krštenje, ili mora biti u Ime 
"Gospoda Isusa Hrista"? 

964-199 Jedno od ta dva. Ja uzimam Gospod Isus Hrist (Vidite?) jer mislim da 
je On naš Gospod. Sada, samo Ime Isus, kao što neki od naše braće krštavaju, 
ja-ja se tu razlikujem (Vidite?) jer znam da imam mnogo prijatelja koji se zovu 
Isus, mnogo prijatelja propovednika u Meksiku i-i u Italiji, i tako dalje. Oni se 
zovu Isus, i zato Isus nije dovoljno. On je rođen kao Hrist Spasitelj, kao što je 
rođen kao Spasitelj, Hrist, pomazanik. I nakon osam dana dobio je Ime Isus. 
Razumete? Tada je bio Gospod Isus Hrist - to je bio. U redu. 

964-Q 255. Brate Branham, hoće li ti Gospod dopustiti da nas sada poučiš 
po pitanju braka i razvoda? Pitanje: Može li čovek oženiti ženu, razvesti 
se od nje i oženiti drugu? Ako oboje ožene drugu osobu, čine li oboje 
preljubu? Spomenuo si da će se ovo nadovezati na zmijčevo potomstvo. 
Kako? 

964-200 Evo, ovo-ovo je jedno od najopasnijih pitanja iz ove hrpe, i najčešće 
postavljano danas u-u svetu. Evo, slušajte me, imam razlog za to. Da sam 
uistinu doneo ovoj crkvi i na ovoj kaseti jutros ono šta je ispravo za brak i 
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950-136 Nemojte se uvrediti, samo odgovaram na pitanja. Pitali ste me iz svog 
srca. Odgovaram vam iz svog srca. Ako pronađete način, ja - molim vas, 
dođite mi reći i sigurno ću učiniti to, ako mogu napraviti išta po tom pitanju. 

950-137 Kao što je neko neki dan rekao - rekao je: "Dobro, kažem ti, brate 
Branhame", rekao je, "reći ću ti šta su Adam i Eva..." Rekao je: "To je bilo 
tačno tako. Imali su jabuku." Primetio sam da su sada to menjali. Rekli su da 
su imali šta ono? Verujem da se zvalo nekako... [Čovek iz zajednice odgovara: 
"Kajsija." - urednik] Kajsija, da, jeli su kajsiju. Dobro, vreme je da 
izbegavamo kajsije ako su zbog njih shvatili da su goli. [Zajednica se smeje - 
urednik.] Razumete li? Uh-huh. 

950 Q 245. Brate Branham, ja sam prihvatila Božiju Poruku za danas, i 
moj sin takođe. Takođe smo oboje kršteni u Ime Gospoda Isusa Hrista. 
Moj muž - moj muž još nije prihvatio Poruku i bori se protiv Poruke. I on 
je uticao na našeg sina, te ga vodi u metodističku crkvu. On želi da ja 
idem s njim u crkvu kada mi nemamo službu ovde u Šatoru. Da li bi bilo u 
redu da idem s njim ili bi bilo bolje ostati izvan te denominacije? 

950-138 Dobro sada, draga sestro... Ona se nije potpisala. Ali, verovatno 
slušate svoje pitanje, a ako ne, čućete na kaseti. Idite sa svojim mužem, ali 
nemojte sudelovati u-u onome što oni rade. Vidite, trebali bi ste voleti svog 
muža, a ljubav to radi. Budite samo vrlo slani, a on će ožedneti ako ima ičega 
u njemu. 

950-139 Nemojte se pridružiti njihovoj denominaciji. Rekli ste: "Ostati izvan 
te denominacije." Nemojte joj se pridružiti, idite u nju. Ako ne možete dobiti 
celi hleb, uzmite pola. Ako ne možete dobiti pola, uzmite samo krišku. Vidite, 
vidite? Ali, na taj ćete način pridobiti svog muža. Nemojte biti arogantni jer će 
tada on znati da ima isto koliko i vi. Razumete li? Ali kad pokažete nešto što vi 
imate, a on nema, to će ga načiniti žednim da bude kao vi. Posvećena žena 
posvećuje muža. 

950-140 To je bio samo savet. Ja-ja bih mogao potrošiti mnogo vremena na 
tome, ali mi želimo proći kroz što više njih jer vidim da još imam oko 
dvadeset i dve minute. U redu. 

950 Q 246. Brate Branham, ja verujem Poruku koju ti poučavaš svim 
svojim srcem. Ona veseli moju dušu, i ako se moja žena i sin ne vesele u 
Reči. Oni se ne žele odvojiti od nekih svojih svetskih navika. Ti si rekao da 
bismo trebali zahtevati naše - zahtevati naše porodice. Meni je to teško, 
budući da oni ne žive za Reč niti u Reči. Šta trebam učiniti, gospodine? 
Zahtevati ih i verovati, ili se moliti: "Oče, neka bude tvoja volja", te biti 
zadovoljan sa stanjem u kojem sam? Cenim tvoj  savet, brate Branhame. 
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950-141 Neka vas bog blagoslovi, moj brate ili sestro, ko god to bio. Ja-ja bih 
ih samo predao Gospodu. Ja.. vidite, jer "Svi koje Mi je Otac dao, doći će k 
Meni." Shvatate li? Evo, jedino što vam je činiti... 

951-142 Juče sam se jako obradovao dok sam se šetao i sretao te ljude iz 
motela. Otišao sam k gospodinu Beckeru. On je rekao: "Billy, znaš šta? Ja 
hranim tvoju zajednicu svaku nedelju", dok Blue Boar hrani gotovo tristo 
svake nedelje. Vidite? I ja sam otišao preko, a dečko od tamo - ovaj gospodin 
iz Ranch House, jako fin čovek... 

951-143 Sreo sam ga, a on -ja-ja sam rekao: "Dobro, to je divno." Rekao sam: 
"Cenim što ste maknuli sve te stvari odavde - sve te stvari." 

               Rekao je: "Da, zasigurno, brate Branham." 

               Rekao sam: "Odakle me on poznaje?" Vidite? Rekao sam: "Odakle 
me poznajete?" 

               Rekao je: "Poznajem vas", rekao je, "ja hranim celu vašu zajednicu 
svake nedelje kraj... Dobro", rekao je, "želim vam nešto reći: Oni su divni 
ljudi. Oni su divni ljudi." 

               Eto vidite, dobro sam se osećao zbog toga. Vi ste moja deca. Vidite? 
Kada čuje da mu se deca lepo ponašaju i da su divni, tata se dobro oseća zbog 
toga. Vidite? Tako, razumete me. 

951-144 Evo, evo, majko, kada... Moja sestro, ako vaš muž želi da idete u 
metodističku crkvu, vi idite. Možda nećete dobiti celi hleb, ali da oni samo 
govore da veruju da je Isus Hrist Božiji Sin, i vi to verujete, jer mi to verujemo 
takođe. Sada, ako se oni predaju besu ili nešto slično, samo-samo ih pustite, ali 
vi pojedite onoliko hleba. Razumete? A u tome, upravo pokažite slašću svog 
života i razumevanjem za druge... A ako to nemate, draga sestro, molite se dok 
vam to ne dođe kako ne bi ste morali stavljati nešto veštačko, jer tada to nije 
stvarno. Vaš muž to može reći. Ali vi - kad ste se stvarno molili toliko da je 
vaš život prepun Spasiteljeve soli, to će učiniti kontakt. "Kad budem podignut 
sa zemlje, sve ću ljude privući k sebi." Ja bih išao. Budite vrlo pažljivi. Ipak se 
nemojte pridružiti njihovoj crkvi. Molim vas, nemojte to učiniti. Nemojte se 
pridružiti njihovoj crkvi, ali odlazite. 

952 Q 247. Brate Branham, ovde je pitanje koje buni nekolicinu nas ovde. 
Na-na (izvinite) nekim kasetama ti govoriš da će se samo Židovi spasiti 
nakon uznesenja Neveste. (I to je podcrtano.) Molim te, objasni u 
potpunosti o paganima koji ne idu u uznesenje. Ja mislim da si rekao da 
pagani koji ostaju za vreme patnji daju život za Isusovo svedočanstvo. 
Kada se On vrati s pagana na Židove - kada se On vrati s pagana na 
Židove, tada više nema šanse da se pagani spasu, samo oni pagani koji su 
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kada vidite šta se dogodilo u Starom Zavetu, to je samo refleksija onoga šta se 
događa u Novom. 

962-189 Sada, ovde, verujem svim svojim srcem da smo, ili da je ovaj dan... 
Ako mi nismo, neko jeste. Mora biti. Vreme je isteklo. Mi smo na kraju. 
Svako.. Svet.. 

962-190 Bog je stvorio svet u šest hiljada godina, a sedmu hiljadu On je 
odmarao. On je rekao da čovek neće doživeti vreme godine - ili-ili dana - "u 
onaj dan u koji s njega okusiš, zacelo ćeš umreti." Adam - ili Metuzalem je bio 
najstariji čovek koji se spominje u Bibliji, i bio je 969 godina star, a nije 
doživeo hiljadu godina. Ali čovek koji će živeti u milenijumu, hiljadu godina, 
pokazaće da-da je cena plaćena. Čovek živi večno. Dan je završio, vreme je 
gotovo, oni su u večnosti. 

962-191 Usput, dobio sam mnogo pisama po pitanju moje poruke od pre dve 
ili tri nedelje na temu "Budući dom Neveste i Ženika". Zasigurno je pogodila 
neke, mnogo njih. To... I mene je takođe. Još je nisam zaboravio. 

962-192 Zapazite sada. O ovome (Vidite?), Abraham je video... Sada, kao što 
je On radio s Abrahamom, tako je radio s njegovim potomstvom. Evo, jednog 
dana kad se vratim, želim to uzeti bliže i pokazati vam tačne stadijume 
Abrahamovog života. To je tačno s Lutherom, Wesleyem, i dalje ovamo, 
upravo onako kako je On radio s crkvama, radio je i s Abrahamom. Kako mu 
se pojavio, kako mu je potvrdio savez pod prolivenom krvlju, to je bilo 
filadelfijsko doba. Da, zasigurno, to je bilo krvavo doba, Luther - Wesleyevo 
doba. 

962-193 Ali, posmatrajte onda pentekostalno doba. Nakon što je došao do 
toga, dao je obećanje El Šadaja, "doji od Mene". Pitanje: "Možete li dojiti?", 
doneseno je pred pentekostalce. Vidite? Možete li dojiti? Ali, oni nisu dojili, 
već su si zgrabili dojku iz denominacije iz koje su izašli. Ali seme - pravo 
seme došlo je dojiti tu dojku. 

963-194 A koji su zadnji znak imali pre ponovnog dolaska tog obećanog sina 
kojega su čekali sve te godine? Bog je stajao u obliku Čoveka i mogao je 
razaznati misli koje su bile u Sarinom srcu (Pošto je Sara crkva, predstavljala 
je crkvu.) - razaznati misli koje su u crkvi koja je čak iza Njega. Je li to tačno? 
A odmah posle toga, ona se promenila u mladu ženu i on u mladića, i došao je 
Izak - obećani sin. 

963-195 Ja verujem da vi gledate zadnje šta će se dogoditi crkvi pre uznesenja. 
To je tačno. Ja to verujem. Kiša je prestala. Pročitajte samo prva tri poglavlja 
iz Otkrivenja i videćete šta je obećano crkvi. Tu je ono šta je obećano crkvi, 
baš tu - crkvena doba. 
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mišići raditi? Umreće samo tako. Razumete? Istrunuće, ali je... Vidite, duh 
daje snagu. 

961-184 Pogledajte malog Samsona. Mnogi su videli vrata veličine kao 
između ova dva stuba. Pa toliki čovek bi mogao rastrgati lava, brate Jackson. 
Da lav zaskoči čoveka s vratima - s ramenima veličine velikih vrata, pa 
zasigurno to ne bi bilo čudno. Ali čudo je u tome što je on bio sićušni 
kovrdžavi mali dečko, oko -mali papučar, mamin dečko, sa sedam kovrdža 
koje su mu padale na leđa. Ali zapazite, bio je posve bespomoćan dok Duh 
Gospodnji nije sišao na njega. A kad je Duh Gospodnji sišao na njega, taj lav 
je pobegao i zarežao, a on ga je raskomadao. Nije to bio Samson. To je bio 
Duh Gospodnji. 

961-185 Sada, kako je on mogao uzeti magareću čeljust koja je ležala u 
pustinji i pobelela... A Filistejci su imali kacige od oko inč debele tvrde mjedi. 
Da ste uzeli tu čeljust i udarili njome jednu kacigu, raspala bi se na hiljadu 
komadića. Vi to znate. Oni su udarali tu staru, suvu čeljust... Ali pazite ovde, 
on je stajao s tom čeljusti u ruci i potukao hiljadu Filistejaca. Ostali su pobegli 
među stene. On je rekao "Dođite, želite li i vi malo?" I još-još ju je držao. Šta 
je to bilo? Duh Gospodnji sišao je na njega. Vidite? 

961-186 Dakle, to je Duh Gospodnji. A kad vi imate Duha Gospodnjeg u sebi i 
verujete za svoje vlastito spasenje, stavite to na svoju porodicu. Recite: "Ja ih 
zahtevam u Ime Isusa Hrista, zahtevam ih. Bože, ne znam kako ćeš je Ti 
navesti da to učini, i kako ćeš njega navesti da to učini, ali ja to verujem. Ja to 
verujem, Gospode. Pomozi mojoj neveri." Zahtevajte ih i posmatrajte šta će se 
dogoditi. To će učiniti svoje. 

962 Q 253. Hoće li Nevesta - hoće li Nevesta pre Isusovog dolaska, hoće li 
ona imati svu snagu Duha Svetog da može činiti čuda, podizati mrtve, i 
tako dalje, kao u kasnoj kiši - ili je li ovo kasna kiša za 144 000 Židova? 
Hoće li svi propovednici imati to, jesmo li- ili čekamo li samo dolazak? 

962-187 Da. Vidite, prijatelju, ja-ja nisam teolog. Ja nisam teolog. Zato moram 
poučavati sve što znam o Bibliji iz sena i tipova. Vi me nekako nazivate 
tipologom. Ali ako ja mogu gledati taj zid, a da nikada nisam video sebe, te da 
pogledam i da mogu videti da imam glavu, uši i ruke, i - znao bih nešto o tome 
kako bih izgledao kad bih se video. Razumete? Ako vidim svoju refleksiju u 
ogledalu, znam kako bih izgledao kad bih mogao izaći i pogledati se. 

962-188 Evo, tako mislim o Bibliji. "Sve to", kaže u Rimljanima 26, "dogodilo 
se nama za primer." Možemo se osvrnuti i videti šta je bilo. Kao što Mesec 
reflektuje Sunce, znamo kakvo bi bilo Sunce kad - da nikada nismo videli 
Sunce. Možemo videti Mesec i videti da će ono biti veće od njega. Dobro, 
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već spašeni, ali nisu prihvatili istinu zadnjeg dana, proći će period patnji i 
na kraju biti spašeni. Je li to tačno? Molim te objasni, pošto si rekao da će 
samo mali broj ići u uznesenje. Šta je s onima koji veruju Gospodu - sada 
veruju Gospodu onako - a ne veruju onako kako ti propovedaš ovu 
Poruku zadnjeg vremena? Hoće li oni biti spašeni? I sestra se potpisala. 

952-145 Evo vrlo dobrog pitanja. Sada, prva zabuna tiče se onoga šta sam 
rekao da su dani pagana gotovi kada patnje - u patnjama. Evo, ja ne vidim 
pagane u Bibliji... Paganska Nevesta - Nevesta, ne paganska crkva. Paganska 
crkva će proći kroz period patnji (Razumete?), ali ne za njihov... Zapazite, 
Nevesta je izabrana. Oni prolaze samo kroz uznesenje. Samo će biti 
promenjeni i odneseni sa zemlje. Shvatate? Sada, objasniću to na drugom 
pitanju, dovesti to od Lutera pa nadalje, i tada ćete videti šta to znači. To je 
odrastanje tela. Razumete li? 

952-146 Zapazite sada. Evo, preostali Židovi su oni kojima će propovedati dva 
proroka, Ilija i Mojsije. 

952-147 Sada, ovo su moja razmišljanja, brate propovedniče, onako kako 
osećam da je Duh sveti otkrio meni. 

952-148 Sada, sledeće što se treba dogoditi je da Židovi - paganska izabrana 
Nevesta biće uznesena s ostalom paganskom izabranom Nevestom iz prošlih 
doba - biće uznesena u Hristovu prisutnost na nebo. Mrtvi ustaju. Živi i 
preostali bivaju promenjeni, i zajedno su uzneseni u vazduh u susret Gospodu. 
Onda, zbog.. 

952-149 Posle ceremonije venčanja u slavi, Isus - nakon što su ti uzneseni na 
nebo, Isus se vraća ne zemlju i obznanjuje se Svom narodu, isto kao što je u 
simbolu Josip obznanio sebe braći. A njegova žena... Niko od pagana nije bio 
prisutan, niko osim Josipa, kada se obznanjivao svojoj braći. Razumete li svi 
ovo? 

953-150 On je poslao.. Čak je i njegova žena bila u palati. To je simbol da će 
Nevesta biti u palati, u slavi, u to vreme. Tada se Isus obznanjuje Židovima 
(Vidite?) posle ceremonije venčanja. 3 i po godine, i-i Jakovljeve patnje, te 3 i 
po godine, kraj sedamdesete Danijelove sedmice. Mesija je pogubljen usred... 
A On je prorokovao 3 i po godine i bio pogubljen. Tu dakle ostaju 3 i po 
godine za proroke Mojsija i Iliju, a onda na kraju njihovih sedamdeset dana još 
određenih za ljude, kao što je Danijel rekao, a onda na kraju tih sedamdeset 
dana, Isus obznanjuje Sebe njima. On je taj Princ koji će doći Židovima. 
Razumete li? 

953-151 Sada, onda je u to vreme.. Vidite, paganska Nevesta je u nebu, a 
usnula devica, paganska devica neće biti spašena kroz to vreme. Ona je već 
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spašena, ali je uklonjena iz Neveste. Ona samo prolazi kroz period patnji za 
vreme pročišćenja, jer je odbacila Hrista, Reč; zbog pročišćenja. Zato mora 
patiti zbog svojih dela, ali Nevesta koja je postala Reč, i potpuno je pomirena 
u Hristu, jer je On Reč. Telo je bilo razderano, i kad je telo razderano, Nevesta 
je bila u tom telu, jer je Ono cela Reč. Amen. Razumete li to? 

953-152 Kada je Isus patio u tom telu, On je patio... Jer su čovek i žena jedna 
osoba. Eva je uzeta iz Adama, a Crkva... Šta se dogodilo? Bog je otvorio 
Adamov bok i odatle uzeo pomoćnicu, nevestu. I Bog je otvorio Isusov bok na 
Golgoti i izvadio Nevestu. Razumete li? A kad je Isus umro na Golgoti.. 

Zapamtite, Nevesta nije uzeta iz tela pre nego što je telo umrlo. On je već 
umro, i oni su mu hteli prebiti kolena. A prorok je rekao: "Ni jedna kost neće 
biti slomljena." Oni su podigli čekić da mu prebiju kolena, a čovek se zatrčao s 
kopljem i probio Mu srce, a voda i Krv su potekle. On je već bio mrtav. Ona je 
već bila otkupljena u telu Njegovom smrću, te stoga više nema perioda patnji 
za Nevestu. Shvatate li? Ona odlazi. Ali paganska crkva koja samo veruje u 
Njega i uzima denominacijske veroispovesti i ostalo.. 

954-153 I još uvek kao što je ova nesretna osoba rekla: "Moj muž i sin još 
uvek vole stvari sveta i slično"... Vidite, oni nisu prihvatili to otkupljenje, jer 
kad ga prihvatite, ono vas automatski čisti. "Onaj ko je rođen od Boga ne čini 
greha." Nema želje niti ičega u njemu za stvari sveta. 

954-154 Isus je rekao: "Onaj ko voli svet (kosmos), ili stvari sveta, ljubav 
Božija nije u njemu." On nije zaljubljen u Ženika. Vidite li? Zato mora platiti 
cenu i ne... Ona nije spašena kroz to vreme. Ona je sada spašena od večne 
smrti, ali će morati proći kroz period patnji zbog pročišćenja. Shvatate li šta 
mislim? Evo, evo, to - verujem da to odgovora na ovo pitanje. Da vidimo, tu 
ima još nešto. 

954-155  "Molim te objasni, pošto si rekao da će samo mali broj ići u 
uznesenje." 

               To su oni na zemlji koji će biti promenjeni. Isus je rekao: "Uska su 
vrata i tesan je put, i malo ih je koji ga nalaze." 

954-156  "Šta je s onima koji veruju Gospodu sada ali ne - ali ne onako kako ti 
propovedaš?" 

                Ne moraju verovati ovo. Ne moraju verovati onako kako ja 
propovedam. Vidite? Ne moraju verovati ovo. "... ovu Poruku zadnjeg 
vremena. Hoće li oni biti spašeni?" Da, ako veruju Gospodu. Razumete? I ako 
oni - ako se ne slažu i kažu: "Ja ne verujem da je On Reč. Ne verujem da je 
ovo u redu.  Ne verujem u krštenje Duhom Svetim", to pokazuje gde su 
usmereni - za period patnji. Ali oni koji mogu prihvatiti Reč u Njenoj punini, 
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959-175 I pletenica - ali plesti... Pitanje je bilo: Podrazumeva li "pletenje" - 
podrazumeva li "pletenje" "pletenicu"? Da, to je tačno. I sada, na ulici... 

959-176 Evo, pre mnogo godina potražio sam šta znači "plesti" kosu. Vidite? 
Žene su zapravo - žene iz davnina su samo puštale kosu nazad i vezale je, 
slično kao danas s gumicom. I išle su... Imale su maramu preko, ali bi žene s 
ulice isplele celu kosu i ovako je umotale oko glava, i stavile bi cveće i slično, 
i bile bi nekakve ulične, upravo kao što i danas vidimo kako se drolje odevaju. 
Kažem drolje jer znate da sam ja star, a tako su ih zvali u moje vreme. Kako ih 
danas zovu? Ja.. O moj Bože, ja ne znam. Mačka ili nekako tako. Tako.. Kako 
god ih nazvali, one to vole. 

960 Q 252. Brate Branham, rekao si na jednoj kaseti da je Noa spasio svoj 
dom. Znači li to da majka može imati istu veru za svoj dom? I znači li to 
da će svaki član porodice biti spašen ako verujemo? 

960-177 Evo, to je... Da, to je malo... Moraćete pratiti kako ću odgovoriti na 
ovo sada. Vidite? Prvo: "Rekao si... (Samo da ispravno vidim...) Rekao si na 
jednoj kaseti da je Noa spasio svoj dom." Zašto? Jer su verovali. Baš zato što 
su verovali njegovu poruku. 

960-178 "Znači li to da majka može imati istu veru za svoj dom?" Da, sestro. 
Mogu videti kako majka pati u duši za svojima. "I znači li to da će svaki član 
porodici biti spašen ako verujemo?" Da, ako prihvate to. To je tačno. 

960-179 Setite se tamničara iz Filipljana. Veruj za sebe i... Ako imate dovoljno 
vere za vlastito spasenje, zar ne možete imati istu veru koja će delovati na 
vaše? Šta je vera? Nevidljiva sila. Vidite? Šta je - šta je -to je duh. Duh Sveti 
donosi veru. Razumete? To je nevidljiva sila. 

960-180 Zašto ja polažem ruke na bolesne? Vidite? Kad mogu imati lični 
kontakt s duhom u toj osobi, nešto se dogodi. Razumete? Ovde je Duh Sveti. 
On otkriva tajne srca. On čini upravo ono što je rekao da će činiti u zadnjem 
danu. Ljudi to veruju, oni to gledaju: "Da, zasigurno, ja to verujem." 

960-181 Sada, ako vam ne postanem običan (Vidite?), ako vam to postane 
obično... Proći ćete danas, i proći sutra. Vidite? To je - to je samo pokušaj. Vi 
niste verovali na početku (Vidite?), jer čim stvarno poverujete... Ta je žena 
rekla: "Ako se dotaknem njegove odeće, biću sasvim zdrava", i to je i 
napravila. Razumete? Nije rekla: "Da pokušam ponovo." Vidite? Verovala je. 
Razumete? To je - to je.. 

961 -182 Dakle, ako budete verovali sa svime što je u vama za vašu porodicu... 

961-183 Sada, kao ovde, što mene motiviše? Šta-šta je snaga u mojoj ruci? 
Zasigurno nisu moji mišići, već moj duh. Naravno. Uzmite tog duha, i šta će 
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rogova ili veliki bik? Uzmite srnu; ko je... mala košuta ili jelen? Uzmite 
severnog jelena. Ko je lepši: mužjak ili ženka? Severnoamerički los, kojeg god 
hoćete... Uzmite-uzmite ptice, uzmite piliće, petao ili kokoška? Uzmite ptice, 
mali - veliki lepi glavni petao ili mala šarena kokoška koja sedi na gnezdu i 
nosi jaja? Vidite? Sve, u celom živom svetu, uvek je mužjak lepši, osim žene u 
ljudskom rodu. Zašto? Ona je uzrokovala pad. Sotona je odabrao nju, a lepota 
je od đavola. Razumete li? 

958-172 Sotona je bio najlepši anđeo. On je bio kerubin koji je zaklanjao... 
Zapazite koliko su žene drugačije od onoga kakve su nekada bile. Ko se seća 
Pearl - čitao je o Pearl O'Brien? Da vidim vaše ruke. Neko od vas starijih? 
Zasigurno. Vidite? Pretpostavljalo se da je najlepša žena u Americi. Svaka 
mala podrugljiva tinejdžerka sada na ulici dvostruko je lepša od nje. Zašto? To 
je baš ono šta Biblija kaže: "Kada su sinovi Božiji videli da su kćeri ljudske 
lepe."" Ta grupa otpadnika dovela je potop na zemlju, i Bog je uništio celi 
ljudski rod. Vidite? To je tačno. A danas se sve bazira na Hollywoodu i-i na 
lepoti, i takvim stvarima, dok je lepota tajna stvar u srcu (Razumete?) a ne 
spoljni izgled. Neka se krase, ne spoljnim izgledom, već unutrašnjim: krotkim 
i blagim duhom. To je - to je hrišćanka. 

              Tako sada, vezano uz vaše pitanje, sestro, ne znam šta vam reći. Evo, 
mogao bih sada stati ili uzeti još trideset minuta i onda... Bi li trideset minuta... 
Ko će ostati još trideset minuta, a to će nam pružiti malo više vremena večeras. 
Ali ja ću onda stvarno požuriti. 

959 Q 251. Brate Branham, znači li to iz 1. Timotejeve 2:9 da žena ne sme 
plesti kosu? Podrazumeva li "pletenje" kose "pletenicu"? 

959-173 Evo gledajte, sestro, ovo sada... Ja sam -ja sam sretan što ovo sledi. Ja 
ih nisam tako poslagao, ali je upravo - dobro se nadovezuje. 

               Zapazite, pletenica je u tim danima bila simbol žene s ulice. To je ona 
radila - plela je pletenice. A Pavle kaže Korinćanima: "Sada, neka se ne krasi 
pletenicama..." (ili, "plesti" i "pletenica" su isto) - ne plete kosu, jer je tada 
izgledala kao ostatak sveta. 

959-174 Sada, vi ne bi ste trebali izgledati kao svet niti se ponašati kao svet. 
Razumete? Žene bi trebale biti drugačije. Vidite? Ne, sada, plesti kosu... Evo, 
danas je pletenica lepa, i daleko je od svetske mode. Evo, vidite šta žene danas 
rade s kosom.. Nosite svoju kosu bilo kako, ali nemojte izgledati poput sveta. 
Shvatate li? Nemojte tako izgledati niti se tako odevati. Ako one odevaju 
kratke pantalone, vi odenite haljinu. Ako one - ako one odseku svoju kosu do 
uva, i čak je... vi-vi samo pustite svoju. Vidite? 
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ne da Je ja propovedam, već zato što Biblija To kaže. Oni koji prihvate bivaju 
oslobođeni, jer oni - Reč je već osuđena. 

954-157 Sada, može li pravedni Sudija osuditi čoveka dva puta za nešto ako je 
kazna već plaćena? Da sam ja u zalagaonici, a vi navratite i kažete: "Ja ću ga 
otkupiti", te odete platiti cenu za moje otkupljenje (a to je moja kazna zbog 
koje sam u zalagaonici), a vi platite za moje otkupljenje, kako me onda vlasnik 
zaloga može ponovno zahtevati, osim ako se ponovo ne prodam? Eto, vidite. 
Kada ja odbacim puninu Reči, tada ponovo odlazim u zalagaonicu. Vidite, 
vidite? Onda se moram progurati napolje, ako mogu. Ali, On me otkupio. U 
redu. Nadam se da to... Ja sam - imam ih puno ovde. Želim rešiti ove i... [Kraj 
prve strane kasete. Drugi deo počinje s pitanjem kojeg deo nedostaje - 
urednik.] 

955 Q 248. ... ovaj treći potez i da govori Reč. Čini se da je tebi potpuno 
moguće izgovoriti reč te da neko bude potpuno i posve obnovljen, te posve 
spreman za uznesenje u uskrsnuću, Sin Čovečiji. Je li tako, ili ne? I ti bi to 
napravio ako bi bio ispravno pritisnut? Ne bi li ti "mogao umaći svemu 
(ovo je pod navodnicima) - umaći svemu i održati se pred Sinom 
Čovečijim"? (Luka 21:36) 

955-158 Evo, moj-moj dragi prijatelju. Vidite? Sada, mislim da si ti-ti dao - ti 
si dao dobru izjavu. Da, sigurno. Da, sigurno. Eto, bilo bi tako. Rekao si: 
"Brate Branham..." Drugim rečima, ovde je ono što sam.. Ne mislim da je to.. 
Ja mogu.. Verujem da ja.. Ne glancam ono što si ti rekao, ali mislim da mogu 
malo pojasniti ljudima. Vidite? Vi verujete zbog Izgovorenih Reči i sličnoga 
šta je On rekao. I svi vi svedočili ste za veverice i sve ostalo šta je bilo 
učinjeno. Ali, jeste li zapazili da je to Suvereno dano? Ja Ga nikada nisam 
pitao: "Gospode, dopusti mi učiniti to, izgovoriti nastanak toga i činiti to." Ja 
Ga nikada nisam pitao to. On je Svojom vlastitom Božanskom voljom došao k 
meni i rekao: "Idi napravi to." Razumete li? Ja nisam tražio ništa od toga. 
Mojsije nikada nije tražio da ode u Egipat, već ga je Bog poslao u Egipat. 
Vidite li? 

955-159 Sada, verujem da bi Duh Sveti došao k meni i rekao mi u viziji: "Idi 
reci nekim-nekim ljudima da oni nisu - da pokušavaju nadvladati nešto, i da 
oni to ne mogu. (A oni puše, oni piju, oni lažu, kradu, ili čine preljubu, ili šta 
bilo, ili imaju požudnog duha.) Idi k njima i reci: 'Ti duše, izađi odatle! Ja 
oslobađam ove zarobljenike.'" Bi li se to dogodilo? Apsolutno. Da, zaista, 
sigurno bi se dogodilo. Ali sada, kad bih se sam usudio... Evo, "usuditi se" 
znači "rizik bez ovlašćenja". Vidite? Ja bih otišao pomoći ovoj osobi, 
pretpostavljajući da će sve biti u redu. Razumete? Tada ja ne znam. Mogu 
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pozvati Ime Gospodnje nad njima, mogu se moliti za njih, ili raditi šta god 
želim. 

956-160 Da sam jutros išao po svome... Ja-ja sam upravo imao intervju s ovom 
malom damom koja sedi ovde u kolicima. Da bi došla na današnje sastanke, 
vatrogasci su je morali izvaditi iz njenog stana u Chicagou, dok ljudi žive 
preko puta, a ne dolaze na sastanke. Vidite? 

956-161 Šta bih učinio? Da je do moje snage... Da je... Ja imam ovlašćenje 
učiniti to, ali moram čekati naredbu da to učinim. Vidite? Imam vlast od Boga 
da to učinim, ali evo, kada On da naredbu, ona će se zdrava vratiti kući. 
Razumete li? Ja znam da je to istina. Vidite? Spreman sam umreti ovog jutra 
na tome kao što sam u svemu.. Vidite? To je istina. 

956-162 Ali prvo, vidite, sve je to da... Niko, čak je i sam Isus rekao: "Sin ne 
može ništa sam od sebe učiniti, nego samo ono što vidi da čini Otac, to 
jednako čini i Sin." Svi to znamo? Sv. Jovan 5:19. U redu. "Sin ne može ništa 
sam od sebe učiniti, nego samo ono što vidi da čini Otac, to jednako čini i 
Sin." U redu. 

956 Q 249. Da li se dogodila vizija koju si imao pre nekoliko godina o tom 
velikom čudu blizu Carydona, u Indiani? 

956-163 Pogledao sam u svojoj knjizi gde sam to zapisao i stavio upitnik. 
Sada, trebalo je biti vreme kada sam bio - morao posmatrati te kedre... Kad se 
počnete spuštati nizbrdo, s druge strane, kad se spuštate prema Corydonu, 
nakon što prođete vrh brda kod New Albanya, trebao sam posmatrati te kedre 
zbog užasnog sudara u kojem ću biti. I milošću Božijom, izbegao sam ga kada 
je ubijena mlada devojka koja je pila bocu viskija. Njezin vrat bio je presečen 
bocom koju je imala u ustima, šesnaestogodišnja devojka, a ja sam bio u 
blizini u to vreme. Vidite? Evo, možda govorite o tome. To sam pročitao. 

956-164 I takođe, kad sam imao sastanak kod brata Beanblossoma... Možda je 
to. Možda je Georgie Carter. Razumete? I to se dogodilo tamo. I još ih je oko 
četiri ili pet bilo tamo. Nisam pronašao ništa što se nije dogodilo. Kad-kad bi 
osoba koja je napisala ovo ponovo napisala i rekla mi šta sam rekao za to 
vreme, tada bih potražio. Vidite? Kad bi ste mi samo rekli šta sam rekao o 
viziji. Jer, zapazio sam u viziji stvari koje sam zapisao u knjigu, i to se tako 
dogodilo. Nisam zapisao ništa, koliko znam, ništa osim toga. 

957-165 I još je bilo nešto: obraćenje Omar Pricea tamo u vreme kad je bio 
vrlo kritičan prema meni. I znate, on je došao ovde u Šator i bio kršten u Ime 
Gospoda Isusa. O, toliko se borio protiv mene na tome, a ja sam ostao s njim 
preko noći. Samo sam ga voleo i stajao celo vreme na istome, ali, on je 

PITANJA I ODGOVORI #1 31 
 
konačno došao jer mi je Gospod rekao da će doći, i tako sam se držao toga. 
Razumete? 

957-166 Isto je bilo s propovednikom koji sedi iza mene. Jednom sam otišao u 
Clarksville razgovarati s njim - propovedati u toj metodističkoj crkvi, a 
smatrao sam ga pravim metodistom. Vratio sam se i rekao: "Jednog dana ću ga 
krstiti u Ime Gospoda Isusa Hrista." I jesam. A to je brat Neville. Ha ha ha. 

957 Q 250. Ako je pogrešno da ja - je li pogrešno da imam kozmetičku 
trgovinu? Ja sam kozmetičarka i ne verujem da hrišćanke trebaju šišati 
kosu, ali ja je šišam drugima i (pretpostavljam da je to f-a-r-b-a-m, farbam, 
to znači bojiti, pretpostavljam, zar ne?) takođe bojim. 

957-167 Draga sestro, ja bih - ne bih znao šta vam reći. Slušajte, ne mogu reći 
ženama o tome, o stavljanju boje na kosu. Nemam citat iz Pisma o - protiv 
toga. Ja mogu jedino ostati s Pismom. Vidite? Pismo im ne govori da to ne 
rade. Pismo kaže da ona mora imati dugu kosu, i dalje od toga ne znam gde ići. 
Razumete li? Ja-ja ne znam ništa o tome. 

957-168 Sada, propovednik za kojeg znam da je prisutan ovde negde, moj 
dragi prijatelj, razgovarali smo neki dan u Blue Boaru gde smo ručali. On je 
rekao: "Moja žena se stidi doći pred tebe." Vrlo sveta, pobožna žena, i ona je 
lepa dama, baka, i... Ali ona je divna, čista, stvarno... Moja žena je oduševljena 
s tom ženom, a ja mislim da je ona stvarno dobra žena. Ona... Ne znam sedi li 
ona ovde, iako pretpostavljam da sedi. Mislim da je njen muž ovde. 

I on mi je rekao, rekao je: "Ona je pustila da joj naraste kosa nakon što je čula 
tvoju propoved i uvidela da je to u redu, ali", rekao je, "ona koristi neku boju 
za kosu, i daje sve od sebe da joj sva ta kosa izraste pre nego dođe negde gde 
si ti." 

958-169 Evo, gledajte draga sestro, ja to vrlo cenim. Cenim ženu koja to radi. 
Kad neka žena dođe s bilo kakvom kosom, ili s visokom petom i hoda 
arogantno i posve bez poštovanja, setite se, Isus je rekao: "Šta učinite njima, 
učinili ste Meni." Razumete? A ja cenim to kod vas, i Bog će vas blagosloviti 
zbog toga. 

958-170 Ali sestro, po pitanju bojenja kose ili sličnog, ja-ja ne znam. Ja-ja to 
ne mogu potkrepiti Pismom, zato ja - to je sve na vama. Vidite li? Vi, ako vi to 
želite učiniti, to je sve u redu što se mene tiče. Koliko ja znam, crkva nema 
takav običaj. Ako želite... Sve što nije u Bibliji, dobro, vi samo... To je na 
vama. Vidite li? Ali ja ću vam samo dati svoj savet, vidite, i ono koliko znam.. 
Znate, u ženskoj je prirodi želja da lepo izgleda, i ona bi trebala biti takva. 

958-171 Znate, u svim životima mužjak je lepši, osim u ljudskoj rasi. Uzmite 
bilo koju pticu, kravu... Uzmite hrpu goveda. Ko je lepši, stara krava grbavih 


